

Nextdeal



Τρίτη 5 Ιανουαρίου 2016 11:51

Στη Βουλή το νομοσχέδιο για την οδηγία Solvency II
Κατατέθηκε στη Βουλή από το Υπουργείο Οικονομικών
το Σχέδιο Νόμου για την οδηγία Solvency II

«**ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ** της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2009/138/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 25ης Νοεμβρίου 2009, σχετικά με την ανάληψη και την άσκηση δραστηριοτήτων ασφάλισης και ανασφάλισης (Φερεγγυότητα II), στα άρθρα 2 και 8 της Οδηγίας 2014/51/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Απριλίου 2014 σχετικά με την τροποποίηση των οδηγιών 2003/71/ΕΚ και 2009/138/ΕΚ, και των κανονισμών (ΕΚ) αριθ. 1060/2009, (ΕΕ) αριθ. 1094/2010 και (ΕΕ) αριθ. 1095/2010, όσον αφορά τις εξουσίες της Ευρωπαϊκής Αρχής Ασφαλίσεων και Επαγγελματικών Συντάξεων (εφεξής ΕΑΑΕΣ) και της Ευρωπαϊκής Αρχής Κινητών Αξιών και Αγορών καθώς και στο άρθρο 4 της Οδηγίας 2011/89/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 16ης Νοεμβρίου 2011, σχετικά με τη συμπληρωματική εποπτεία των χρηματοπιστωτικών οντοτήτων που ανήκουν σε χρηματοπιστωτικούς ομίλους ετερογενών δραστηριοτήτων και συναφείς διατάξεις της νομοθεσίας περί της ιδιωτικής ασφάλισης.» είναι ο τίτλος του σχεδίου νόμου.

Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2016 14:42

Εξαιρετικό «ποδαρικό»
στην Υγεία το δίκτυο Agency της INTERAMERICAN!

ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ του 2016 δεσμεύθηκαν οι Συνεργάτες του Δικτύου Agency της INTERAMERICAN, κατά τη συνάντηση των εορτών, κατά την οποία ανακοινώθηκε και ο νέος Κανονισμός Πωλήσεων.

Πέμπτη 14 Ιανουαρίου 2016 09:06

Διαμεσολαβούντες κλείνουν άδειες
στα επιμελητήρια Ελλάδος και ξεκινάνε στη Βουλγαρία!

ΣΥΜΦΩΝΑ με πολλές πληροφορίες που φτάνουν στο www.nextdeal.gr πολλοί απλοί διαμεσολαβούντες όπως και εταιρίες διαμεσολάβησης – νομικά πρόσωπα εγκαταλείπουν τα επιμελητήρια στην Ελλάδα και κάνουν έναρξη επαγγέλματος στη Βουλγαρία, καταπικραμένοι και οργισμένοι από την άδικη σε βάρος τους μεταχείριση από τη φορολογία και τις διάφορες επιβαρύνσεις.

Ανώτερο στέλεχος μεγάλης ασφαλιστικής εταιρίας δήλωσε στο www.nextdeal.gr ότι οι ασφαλιστικές θα μπου σε προβλήματα και ότι οι διαμεσολαβούντες στην Ελλάδα αιτιολογούν την απόφασή τους λέγοντας ότι το κράτος τους κυνηγάει πριν ακόμα ασκήσουν το επάγγελμα με φορολογία από το πρώτο ευρώ, ότι τους ζητά προκαταβολή για εισοδήματα που δεν έβγαλαν ακόμα, τους επιβάλλει εισφορές, τεκμήρια, χαράτσι, ταμεία με υπέρογκες εισφορές χωρίς ανταπόδοση, τους συμπεριφέρεται άνισα σε σχέση με Δημόσια ασφάλιση και υποχρεώσεις Δημοσίων υπαλλήλων και άλλα πολλά.

Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2016 21:28

Με τις ασφαλιστικές που αποζημίωσαν
την Softex τα έβαλε το Υπουργείο Εργασίας!

ΑΛΓΕΙΝΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ προκαλεί στην ασφαλιστική αγορά το κείμενο που είδε τη δημοσιότητα ως «ανακοίνωση του Υπουργείου Εργασίας» που καταγγέλλει στην απόφαση των μετόχων της βιομηχανίας «Softex» να αναστείλουν την λειτουργία της επιχείρησης και ιδιαίτερα η παράγραφος που αναφέρεται στις ασφαλιστικές εταιρείες οι οποίες «με διάφορες δικαιολογίες και καθυστερήσεις αποφάσισαν να αποζημιώσουν με ένα πολύ μικρό ποσό την εταιρεία».

Το nextdeal.gr επικοινωνήσε με στελέχη πολύ κοντά στην υπόθεση αποζημίωσης της Softex, τα οποία υπογράμμισαν ότι το ποσό της αποζημίωσης περίπου 8,5 εκατ. ευρώ κατεβλήθη σε χρόνο ρεκόρ (η φωτιά έπιασε στις αρχές Ιουλίου, η αποζημίωση κατεβλήθη μέσα Δεκεμβρίου) από τις τέσσερις ασφαλιστικές (Generali, HDI Gerling, Interamerican, ATE Ασφαλιστική), και δεν διατυπώθηκε κανένα «παράπονο» από τον μέτοχο και την διοίκηση της Softex. τα ίδια στελέχη εξέφρασαν την απορία τους με ποια στοιχεία το Υπουργείο προχώρησε σε μία τέτοια εκτίμηση, όπως επίσης και την λύπη τους γιατί ενοχοποιείται χωρίς λόγο η ασφαλιστική αγορά.

Δευτέρα 18 Ιανουαρίου 2016 14:51

Ένα διαδραστικό ταξίδι στον κόσμο
των συντάξεων από την Allianz!

ΤΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ συστήματα σε όλο τον κόσμο πλέον σε μη χαρτογραφημένα ύδατα – σε τέτοιο βαθμό, ώστε ακόμη και οι ίδιοι οι ειδικοί μπορεί να χαθούν. Παρουσιάζοντας ένα διαδραστικό παγκόσμιο χάρτη, με πλούσιες πληροφορίες στο υπόβαθρό του, το Project M Παγκόσμιος Άτλας Συντάξεων (<http://projectm-online.com/demographics/pension-atlas/>) προσφέρει καθοδήγηση στο παγκόσμιο τοπίο της συνταξιοδότησης.

“Ο Παγκόσμιος Άτλας Συντάξεων συγκεντρώνει όλη την τεχνογνωσία της ερευνητικής ομάδας του Ομίλου Allianz για τις Διεθνείς Συντάξεις”, δήλωσε η επικεφαλής της ομάδας Brigitte Miksa. “Σας προσφέρουμε μια διαδραστική περιπέτεια σε όλο τον κόσμο, με τον άνεμο της δημογραφικής αλλαγής να είναι η πυξίδα σας και ο Παγκόσμιος Άτλας Συντάξεων, ο οδηγός σας. Ο Άτλας είναι ένα ολοκληρωμένο, και πάνω απ’ όλα διασκεδαστικό στη χρήση του, on-line εργαλείο έρευνας.”

Τετάρτη 27 Ιανουαρίου 2016 15:17

Γιατί ο Τσίπρας δεν θέλει ιδιωτική ασφάλιση;

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ της ιδιωτικής ασφάλισης από τη νέα ασφαλιστική μεταρρύθμιση μίλησε το βράδυ της Τρίτης 26/01/2016, στη Βουλή ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας.

“Δεν πιστεύουμε ότι η λύση είναι ο πυλώνας της ιδιωτικής ασφάλισης. Είναι η λογική που λέει ότι αυτοί που θα επιβιώσουν, θα είναι αυτοί που έχουν την οικονομική δυνατότητα. Αυτοί που δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα, είτε επειδή είναι άνεργοι είτε επειδή είναι επισφαλώς εργαζόμενοι, δε θα έχουν μια προοπτική στα γηρατιά τους, στοιχειώδους κοινωνικής προστασίας”, τόνισε μεταξύ άλλων ο κ. Τσίπρας.

Πέμπτη 28 Ιανουαρίου 2016 09:16



Βασίλης Θεοχαράκης:
Αλλάζουμε νοοτροπία,
καινοτομούμε, αγκαλιάζουμε
τον πελάτη και τον συνεργάτη!

“ΑΛΛΑΖΟΝΤΑΣ ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ, εισάγοντας καινοτομίες στην δουλειά μας, αγκαλιάζοντας τον πελάτη και τον συνεργάτη μας, η επιτυχία θα είναι εξασφαλισμένη” τόνισε μεταξύ άλλων στην ομιλία του, στο πλαίσιο της κοπής της πίτας της εταιρίας ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΜΙΝΕΤΤΑ, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας, Βασίλης Θεοχαράκης. Λίγες ημέρες αργότερα ο κ. Θεοχαράκης θα δώσει συνέντευξη στο «Ασφαλιστικό ΝΑΙ».

Πέμπτη 28 Ιανουαρίου 2016 09:21

Σε λουκέτο οδηγείται το Επικουρικό Κεφάλαιο

ΜΟΛΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΑΜΕ ότι αναβάλλεται η σημερινή συνεδρίαση της Διαχειριστικής Επιτροπής του Επικουρικού Κεφαλαίου. Όπως αναφέρει ο πρόεδρος της Διαχειριστικής Επιτροπής Δημήτρης Ζορμπάς, προς τα μέλη, «σε περίπτωση μη αποδοχής τότε η απαίτηση του Επικουρικού Κεφαλαίου να αποζημιώνει χωρίς συμμετοχή στη περιουσία Εταιρείας που Ανεκλήθη η άδεια της, καθιστά μη βιώσιμη την ομαλή λειτουργία του Επικουρικού. Η συμμετοχή μας στη διαχείριση, η πτώχευση του, ή άλλα μέτρα θα εξεταστούν άμεσα».

Δευτέρα 1 Φεβρουαρίου 2016 10:19

Έκλεισε το deal Τράπεζα Πειραιώς - Ergo για την ΑΤΕ Ασφαλιστική

ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ πληροφορίες αναφέρουν ότι η συμφωνία μεταξύ Τραπέζης Πειραιώς και Γερμανικού Ομίλου Munich Re (μητρική της Ergo) ολοκληρώθηκε και τις αμέσως επόμενες ημέρες αναμένονται οριστικές ανακοινώσεις. Παράλληλα, άλλες πληροφορίες αναφέρουν ότι Ergo και Τράπεζα Πειραιώς συμφώνησαν στην επέκταση της συνεργασίας τους στην πώληση ασφαλιστικών προϊόντων μέσω της Τραπέζης, για άλλα δύο χρόνια. Πάμε καλά είναι το ανεπίσημο σχόλιο ανθρώπων της Ergo...

Δευτέρα 1 Φεβρουαρίου 2016 13:18

Μία τροπολογία που ανοίγει το δρόμο για τη μεταφορά του χαρτοφυλακίου της International Life!

ΜΙΑ ΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗ βελτίωση έκανε την τελευταία στιγμή στο σχέδιο νόμου για το Solvency II, που ψηφίστηκε την προηγούμενη Παρασκευή 29/1 στη Βουλή, ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών Τρύφων Αλεξιάδης, η οποία "πέρασε στα ψιλά" ωστόσο φωτογραφίζει την αναμενόμενη μεταφορά χαρτοφυλακίου της International Life.

Η τροπολογία έχει ως εξής (αντιγράφουμε από τα πρακτικά της Βουλής): «Στο τέλος της παραγράφου 1 του άρθρου 225 του σχεδίου νόμου θα προστεθεί εδάφιο ως εξής: "Σε μεταβιβάσεις χαρτοφυλακίου που διενεργούνται από ασφαλιστικές επιχειρήσεις στις οποίες έχει διορισθεί ασφαλιστικός διαχειριστής δεν εφαρμόζεται το άρθρο 479 του Αστικού Κώδικα"».

Τρίτη 2 Φεβρουαρίου 2016 11:12

Στοχευμένη τιμολόγηση και συνεχής παροχή αξίας για τους ασφαλισμένους της AXA

ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016 η AXA Ασφαλιστική προχώρησε σε μία σειρά σημαντικών αναπροσαρμογών στο τιμολόγιό της στον Κλάδο Αυτοκινήτου, πιστή στην πολιτική της να επιβραβεύει στοχευμένα τους ασφαλισμένους της.

Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου 2016 15:40

Allianz Ελλάδος: Αύξηση μεριδίου αγοράς το 2015. Ο πήχης παραμένει ψηλά και το 2016!

«ΣΕ ΓΕΡΕΣ ΒΑΣΕΙΣ και με την έμπρακτη στήριξη ενός ισχυρού Ομίλου ξεκινάμε τη διαδρομή μας στο 2016, έχοντας σαφή προσανατολισμό: Την εξυπηρέτηση και την εμπιστοσύνη των πελατών μας. Ο πήχης παραμένει, όπως πάντα, ψηλά για την Allianz Ελλάδος και το 2016». Στις προτεραιότητες και τις προκλήσεις που έχει να αντιμετωπίσει η Allianz Ελλάδος για το νέο έτος αλλά και στα επιτεύγματα της χρονιάς που μας πέρασε, αναφέρθηκε η Γενική Διευθύντρια και Εντεταλημένη Σύμβουλος της Allianz Ελλάδος κ. Φιλίππα Μιχάλη, στην καθιερωμένη ετήσια εκδήλωση για την έναρξη της νέας χρονιάς. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν Συνεργάτες Πωλήσεων της εταιρείας από όλη την Ελλάδα.

Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου 2016 11:27

Αλλάζουν όλα τα ασφαλιστήρια συμβόλαια! Σε ισχύ ο νόμος 4364/2016 για το Solvency II - Τι προβλέπει ο νέος οδικός χάρτης

ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ που ισχύουν πλέον στην «καθημερινή ζωή» της ασφαλιστικής αγοράς παρουσιάστηκαν στην συνάντηση που είχαν την προηγούμενη Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου οι εκπρόσωποι της Εποπτικής Αρχής της Τράπεζας της Ελλάδος με τα στελέχη των ασφαλιστικών εταιρειών. Στη συνάντηση συζητήθηκε ο νέος οδικός χάρτης της ασφαλιστικής αγοράς που ορίζει πλέον ο νόμος 4364/2016 για το Solvency II.

Τρίτη 16 Φεβρουαρίου 2016 13:42

Αποκλειστικά στο nextdeal.gr η ύλη που έχει προετοιμάσει η Τράπεζα της Ελλάδος για τους υποψήφιους ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές!

ΤΑ ΝΕΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ για τις εξετάσεις πιστοποίησης διαμεσολαβούντων από την Τράπεζα της Ελλάδος, απέστειλε η Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος (ΕΑΕΕ) προς τις εταιρίες-μέλη της, προκειμένου να διατυπώσουν την άποψή τους.

Τα νέα ερωτηματολόγια είναι απαραίτητα καθώς η ύλη των εξετάσεων αλλάζει λόγω εφαρμογής της νέας οδηγίας για το Solvency II. Έτσι, έχει ενδιαφέρον το γεγονός ότι στα ερωτηματολόγια για τις εξετάσεις πιστοποίησης Α, στην 1η ενότητα (ασφαλιστική αγορά και εποπτεία) περιλαμβάνονται ερωτήσεις σχετικές με την ORSA, το SFCR και τα κεφάλαια Tier 1,2 και 3, έννοιες ιδιαίτερα σύνθετες η εξήγηση των οποίων στους ασφαλιστές, απαιτεί πλήρη σχεδόν ανάληψη του Solvency II, κάτι που είναι δύσκολο ακόμη και για τα σχετικά αρμόδια στελέχη των ασφαλιστικών επιχειρήσεων.

Πάντως οι ερωτήσεις δεν είναι οι τελικές καθώς θα οριστικοποιηθούν μετά και την διατύπωση απόψεων από πλευράς ασφαλιστικών εταιριών. Βέβαια ο χρόνος που δίνεται για την διατύπωση γνώμης είναι λίγος και ο κίνδυνος «ατυχημάτων» αυξάνει.

Τρίτη 23 Φεβρουαρίου 2016 08:46

Εγκρίθηκε η μεταβίβαση χαρτοφυλακίου της International Life στην Εθνική Ασφαλιστική. Πλήρης επιβεβαίωση του nextdeal

ΤΟ ΠΡΑΞΙΝΟ φως έδωσε η εκτελεστική επιτροπή της Εθνικής Τράπεζας στη διοίκηση της Εθνικής Ασφαλιστικής για να προχωρήσει τις διαδικασίες και να αποδεχτεί τη μεταβίβαση μέρους του χαρτοφυλακίου ζωής της International Life. Το χαρτοφυλάκιο ζωής που μεταβιβάζεται είναι σύμφωνα με πληροφορίες του nextdeal.gr το "ενεργό χαρτοφυλάκιο ζωής". Τις επόμενες ημέρες αναμένεται να οριστεί διοικητικό συμβούλιο της Εθνικής Ασφαλιστικής προκειμένου να λάβει και τυπικά τις σχετικές αποφάσεις. Επισημαίνεται ότι το nextdeal.gr από χτες το πρωί είχε ενημερώσει τους αναγνώστες του για την εξέλιξη αυτή.

Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου 2016 09:05



Εκτόξευση της παραγωγής ασφαλιστρων κατά 8,2% από την Interasco το 2015

ΜΕ ΜΙΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ δυναμική εκδήλωση με την παρουσία 400 και πλέον συνεργατών υποδέχθηκε το νέο έτος η ασφαλιστική εταιρεία Interasco, την Τρίτη 23 Φεβρουαρίου, στην μεγάλη αίθουσα «Τερψιχόρη» στο Hilton. Με άνοδο παραγωγής 8,2% σε μία χρονιά που η πτώση του συνόλου της αγοράς ήταν στο 6% κοντά, η Interasco προσδοκά να δρέψει καρπούς από την παρουσία της στην ελληνική ασφαλιστική αγορά (φέτος συμπληρώνει δέκα χρόνια) όταν μεγάλοι πολυεθνικοί όμιλοι δεν είχαν την υπομονή να περιμένουν και αποσύρθηκαν από την Ελλάδα, όπως είπε χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της κ. Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης. Ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Κάρολος Σαΐας (φωτογραφία), τόνισε από την πλευρά του ότι η Interasco είναι κεφαλαιακά ισχυρή, λειτουργικά κερδοφόρα και κανονιστικά προσαρμοσμένη σε συνθήκες Solvency II με την υποστήριξη και του μετόχου της του Ομίλου Harel, ο οποίος έχει καθαρή θέση 1 δις. δολ και κεφάλαια υπό διαχείριση 40 δις. δολ. και απευθυνόμενος στους ασφαλιστές επεσήμανε ότι είναι στρατηγική επιλογή η ανάπτυξη της εταιρείας με την προσωπική πώληση. Τόνισε τέλος, ότι η εταιρεία θα κινηθεί πολύ πιο δυναμικά τη νέα χρονιά, στοχεύοντας σε μία πολύ ισχυρή οργανική ανάπτυξη. Ο Διευθυντής Πωλήσεων & Marketing κ. Θεόδωρος Ζαχαρόπουλος, σημείωσε από την πλευρά του ότι η εταιρεία δεν φοβάται τη σύγκριση σε κανένα τομέα, ανταποκρίνεται άμεσα εντός της ημέρας στο 90% των αιτημάτων των πελατών της και υπογράμμισε ότι η όποια ανάπτυξη είναι συυφασμένη με τους ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές τα μάτια και τα αυτιά της Interasco στον κόσμο.

Τετάρτη 2 Μαρτίου 2016 14:31

Η Μαριάννα Πολιτοπούλου αναλαμβάνει καθήκοντα CEO στην NN Hellas

Η Μαριάννα Πολιτοπούλου θα αναλάβει καθήκοντα Chief Executive Officer της NN Hellas από την 1η Μαΐου 2016, ενώ η τοποθέτησή της αυτή τελεί υπό την έγκριση της Διεύθυνσης Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης (Δ.Ε.Ι.Α.) της Τράπεζας της Ελλάδος. Πρόκειται να διαδεχθεί τον Luis Miguel Gomez, ο οποίος θα αναλάβει νέο ρόλο στον Όμιλο NN. Λεπτομέρειες για τα νέα του καθήκοντα θα ανακοινωθούν σύντομα.



Τρίτη 15 Μαρτίου 2016 09:47

Μέσω smartphone η Φιλική Δήλωση Τροχαίου Ατυχήματος

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ της αναβάθμισης και του εκσυγχρονισμού των υπηρεσιών που παρέχει τόσο στις ασφαλιστικές επιχειρήσεις μέλη της όσο και στους καταναλωτές, η Ένωση Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος (Ε.Α.Ε.Ε.) αποφάσισε να προχωρήσει στη δημιουργία ηλεκτρονικής εφαρμογής που θα επιτρέπει την υποβολή της Φιλικής Δήλωσης Τροχαίου Ατυχήματος μέσω smartphone. Το έργο αυτό είναι σε εξέλιξη και αναμένεται να ολοκληρωθεί και να δοθεί προς χρήση στο καταναλωτικό κοινό εντός του έτους 2016, αναφέρει η Επιτροπή Αυτοκινήτων της ΕΑΕΕ πρόεδρος της οποίας είναι ο κ. Δημήτρης Ζορμπάς.

Υπενθυμίζουμε ότι το έντυπο της Φιλικής Δήλωσης Τροχαίου Ατυχήματος που χρησιμοποιείται σήμερα από τους καταναλωτές σε περίπτωση τροχαίου ατυχήματος είναι ευρωπαϊκό έντυπο, με ενιαία μορφή σε όλες τις χώρες της ευρωπαϊκής ένωσης, όπου αυτό χρησιμοποιείται.

Πέμπτη 3 Μαρτίου 2016 04:01

Διαβάστε μία ανάλυση για τον κλάδο αυτοκινήτου που θα συζητηθεί - Κερδοφόρος ή ζημιογόνος;

ΤΟ NEXTDEAL.GR αποκαλύπτει την πραγματική εικόνα του κλάδου ασφάλισης αυτοκινήτου, η οποία είναι μάλλον ζημιογόνα, αντί της κερδοφορίας που φαίνεται να καταγράφει σε πρώτο επίπεδο. Αναλυτικότερα, με βάση τα στοιχεία της Στατιστικής Επετηρίδας της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος, που δημοσιοποιήθηκαν προχθές ο δείκτης ζημιών (loss ratio) που εμφανίζει ο κλάδος αστικής ευθύνης οχημάτων το 2014 εμφανίζεται πολύ χαμηλό. Σύμφωνα με μία πρώτη ανάγνωση, το loss ratio κυμαίνεται το 2014 στο 51,45%. Είναι όμως στην πραγματικότητα έτσι; Το nextdeal.gr επικοινωνήσε με σημαντικό παράγοντα της ασφαλιστικής αγοράς που προς το παρόν επιθυμεί να διατηρήσει την ανωνυμία του και μας περιέγραψε μία πολύ διαφορετική εικόνα για τα αποτελέσματα του κλάδου ασφάλισης αστικής ευθύνης αυτοκινήτου.

Παρασκευή 18 Μαρτίου 2016 12:29

Αποκλειστική συνέντευξη του προέδρου της Euroins στο Nextdeal.

ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ της Euroins για την Ελληνική ασφαλιστική αγορά επαναβεβαίωσε ο πρόεδρος της Euroins Mr. Kiril Boshon μιλώντας στον Κωστή Σπύρου, που ταξίδεψε με την κάμερα του Nextdeal στην Σόφια, καθώς η Βουλγαρική ασφαλιστική αγορά προσελκύει το ενδιαφέρον πολλών επενδυτών του ασφαλιστικού κλάδου.

Ο Kiril Boshon αναφερόμενος στα οικονομικά στοιχεία της EUROINS γνωστοποιεί ότι το 2015 ο όμιλος πέτυχε 230 εκατ. ευρώ ακαθάριστα εγγεγραμμένα ασφάλιστρα, αποτελέσματα που τον καθιστούν, όπως τονίζει, τον μεγαλύτερο ανεξάρτητο ασφαλιστικό όμιλο στην περιοχή.

Πέμπτη 3 Μαρτίου 2016 13:10

ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΙΔΗΣΗ: Το νέο Δ.Σ. της Εθνικής Ασφαλιστικής (ώρα 13:10) - Η επίσημη ανακοίνωση (update)

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες του Nextdeal εγκρίθηκε σε σημερινή συνεδρίαση (03/03/2016) το νέο Δ.Σ. της Εθνικής Ασφαλιστικής με πρόεδρο Δ.Σ. τον Χριστόφορο Σαρδελή.

Λίγη ώρα αργότερα εκδόθηκε η ανακοίνωση της Εθνικής Ασφαλιστικής

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εθνικής Ασφαλιστικής και μη εκτελεστικό μέλος αυτού εξελέγη ο κ. **Χριστόφορος Σαρδελής**, μέχρι τούδε ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, σε αντικατάσταση του κ. Δημήτρη Δημόπουλου, αναπληρωτού Διευθύνοντος Συμβούλου της Εθνικής Τράπεζας, ο οποίος παραιτήθηκε από τη θέση του Προέδρου που κατείχε στην Εθνική Ασφαλιστική για να επικεντρωθεί στα καθήκοντά του στην Εθνική Τράπεζα.

Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος και εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εθνικής Ασφαλιστικής, εξελέγη ο κ. **Σταύρος Κωνσταντάς**, μέχρι τώρα Γενικός Διευθυντής της εταιρίας, ο οποίος θα ασκεί προσωρινά και καθήκοντα Διευθύνοντος Συμβούλου. Στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εθνικής Ασφαλιστικής μετέχουν επίσης οι:

Πάυλος Μυλωνάς, Α' Αντιπρόεδρος, μη εκτελεστικό μέλος, **Παναγιώτης Δασμάνογλου**, Β' Αντιπρόεδρος, μη εκτελεστικό μέλος, **Παναγιώτης Γεωργίου**, μη εκτελεστικό μέλος, **Αλέξανδρος Κατσιώτης**, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος, **Νικόλαος Μήλιος**, ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος, **Τηλέμαχος Παλαιολόγος**, μη εκτελεστικό μέλος, **Μιτιάδης Σταθόπουλος**, μη εκτελεστικό μέλος.

Τετάρτη 9 Μαρτίου 2016 15:31

Ανασφάλιστα αυτοκίνητα. Ολόκληρη η εγκύκλιος για τον εντοπισμό τους. Δύο φορές το χρόνο οι έλεγχοι

ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΕ στη Διαύγεια η εγκύκλιος (ΠΟΛ 1033/2016) με την οποία η Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Δ.ΗΛΕ.Δ.) της Γενικής Διεύθυνσης Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Ανθρώπινου Δυναμικού της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων (Γ.Γ.Δ.Ε.) ορίζεται ως η αρμόδια υπηρεσία με επιμέλεια της οποίας πραγματοποιείται ο εντοπισμός των τυχόν ανασφάλιστων αυτοκινήτων οχημάτων και επιδιώκεται η συμμόρφωση των ιδιοκτητών αυτών μέσω της επίτευξης της διαδικασίας επιβολής των διοικητικών κυρώσεων και ποινών από τις Αστυνομικές Αρχές. Σύμφωνα με την εγκύκλιο η αρμόδια υπηρεσία θα διενεργεί έλεγχο των στοιχείων τουλάχιστον δύο φορές το χρόνο.

Τρίτη 29 Μαρτίου 2016 09:29

Πέντε ασφαλιστικές καλύπτουν την Druckfarben



ΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ Εθνική Ασφαλιστική (leader), AXA Ασφαλιστική, Interasco, Generali και Ευρώπη Ασφαλιστική, έχουν ασφαλίσει τη βιομηχανία Druckfarben Ελλάς ΑΕΒΕ, μονάδα της οποίας πήρε την Δευτέρα 28/3 φωτιά στον Ασπρόπυργο. Η Ντρουκφάρμπεν Ελλάς Α.Ε.Β.Ε. έχει ως Ασφαλιστικό σύμβουλο την μεσιτική εταιρία ΚΑΠΟΥΑΝΟ ΜΕΣΙΤΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ του κ. Μωρίς Καπουάνο και αποζημιώθηκε λίγους μήνες αργότερα με 11,950 εκατ. ευρώ, που είναι η υψηλότερη αποζημίωση για το 2016. Το συνολικό ποσό της αποζημίωσης, τόσο για την καταστροφή των περιουσιακών της στοιχείων όσο και για την απώλεια κερδών, ανήλθε στο ποσό των 9,475 εκατ. ευρώ. Επιπλέον 2,475 εκατ. ευρώ, ήταν η αποζημίωση για την καταστροφή κτιριακών εγκαταστάσεων που μισθώνει η εταιρία στον Ασπρόπυργο.

Πέμπτη 31 Μαρτίου 2016 09:56

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ: Ξεκίνησαν σε βάρος πρακτόρων - μεσιτών ποινές φυλάκισης και πρόστιμα υπόθεσης Ομίλου ΑΣΠΙΣ

ΜΕ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΕΣ διαστάσεις ξεκίνησαν οι πρώτες αποφάσεις δικαστηρίων σε βάρος πρακτόρων και μεσιτών που σχετίζονται με οφειλές προς τις εταιρίες Ομίλου ΑΣΠΙΣ και σύμφωνα με πληροφορίες του nextdeal.gr προβλέπουν ποινές φυλάκισης ενός μηνός και χρηματικά πρόστιμα 300.000 ευρώ (αναμένονται ανακοινώσεις αποφάσεων για General Union).

Άλλες πληροφορίες του www.nextdeal.gr αναφέρουν ότι ποινικές δίωξεις αφορούν πολλούς ακόμα μεσίτες και πράκτορες που δεν προσήλθαν να τακτοποιήσουν οφειλές και είναι σε άμεση εξέλιξη που ανέβαζε η απεργία των δικηγόρων.

Δευτέρα 4 Απριλίου 2016 13:49

Νέο πρόγραμμα ασφάλισης υγείας, νέο σύστημα υγείας προτείνει στους Έλληνες πολίτες η AXA Ασφαλιστική

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για το Medisun 2 που αντιμετωπίζει ολιστικά την ανάγκη πρόσβασης των πολιτών σε ολοκληρωμένες υπηρεσίες υγείας. Το Medisun 2 παρουσιάστηκε στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας - Μουσείο Γουλιανδρή από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της AXA Ασφαλιστικής κ. Ερρίκο Μοάτσο, τον Διευθυντή Ανάπτυξης Προϊόντων και Marketing κ. Μπάμπη Αναστασιάδη και τον Διευθυντή Δικτύων Διανομής κ. Νίκο Σακελλαρίου.



Τρίτη 5 Απριλίου 2016 14:50

Καινοτόμο πρόγραμμα ασφάλισης οχημάτων με το χιλιόμετρο, από την INTERAMERICAN

Η INTERAMERICAN, έχοντας εξελίξει σε ηγετική την παρουσία της στην ασφαλιστική αγορά του αυτοκινήτου, δίνει και πάλι τον τόνο στον κλάδο συνδυάζοντας την καινοτομία με την ποιότητα και το προσιτό ασφαλιστρο στο μέτρο της χρήσης. Μετά από πιλοτική εφαρμογή αρκετών μηνών, που έδωσε το στίγμα ενός ιδιαίτερα ζητού ενδιαφέροντος από το πελατειακό κοινό, η εταιρεία βγάζει στην αγορά τα νέα ασφαλιστικά προγράμματα οχημάτων "Buy the Mile" της Anytime, τα οποία βασίζονται στην πρωτοποριακή λογική της αναλογίας των ασφαλιστρών με τη χιλιομετρική κάλυψη, δηλαδή στην αγορά ασφάλισης με το χιλιόμετρο. Τα προγράμματα διατίθενται απευθείας από την Anytime αλλά και από τα δίκτυα διαμεσολαβητών, το εταιρικό δίκτυο πωλήσεων Agency και αυτό των συνεργαζομένων Πρακτόρων & Μεσιτών, μέσω της INTERAMERICAN. Η παρακολούθηση των χιλιομέτρων είναι εφικτή με την εγκατάσταση ειδικής τηλεματικής συσκευής (OBD) στο αυτοκίνητο, που παραχωρείται από την Anytime εντελώς δωρεάν και εγκαθίσταται πολύ εύκολα στο όχημα.

Πέμπτη 7 Απριλίου 2016 13:08

ICAP: Οι 20 πρώτοι ασφαλιστικοί όμιλοι σε κέρδη, ζημιές και ενεργητικό

ΣΧΕΤΙΚΗ επιδείνωση παρουσίασε ο κλάδος των ασφαλειών τη διετία 2013-2014, η οποία όμως ήταν μικρής έκτασης, σύμφωνα με την ετήσια Μελέτη της ICAP Group, «Η Ελλάδα σε Αριθμούς», η οποία παρουσιάζει τα συγκεντρωτικά οικονομικά αποτελέσματα του Ελληνικού Εταιρικού Τομέα για τους 12 κλάδους της οικονομικής δραστηριότητας, με βάση τους ισολογισμούς και τα αποτελέσματα χρήσης 22.993 επιχειρήσεων για τη διετία 2013-2014 (εδώ μπορείτε να δείτε την ηλεκτρονική μορφή της έντυπης έκδοσης). Συγκεκριμένα, τα συνολικά έσοδα των 227 ασφαλιστικών επιχειρήσεων διαμορφώθηκαν σε €4 δισ. περίπου το 2014, μειωμένα κατά 13,1% έναντι του προηγούμενου έτους. Σε επίπεδο μεικτών και λειτουργικών κερδών η υποχώρηση ήταν λιγότερο έντονη. Τελικά, τα κέρδη προ φόρου εμφάνισαν μείωση (-13,7%) και διαμορφώθηκαν σε €452,9 εκ. το 2014, από €524,8 εκ. το 2013. Αξίζει να επισημανθεί ότι, η μεγάλη πλειοψηφία (75% περίπου) των επιχειρήσεων του κλάδου ήταν κερδοφόρες.

Περαιτέρω, τα συνολικά κεφάλαια δεν εμφάνισαν αξιολογή μεταβολή, ανερχόμενα σε €16,3 δισ. Σημαντική ωστόσο ήταν η μεταβολή σε επίπεδο ιδίων κεφαλαίων, τα οποία αυξήθηκαν κατά 13,6%, σε €3 δισ. περίπου, ενώ οι συνολικές υποχρεώσεις μειώθηκαν κατά 12,4%.

Τρίτη 12 Απριλίου 2016 10:02

Ποια στοιχεία θα δημοσιοποιούν οι ασφαλιστικές εταιρίες, τι αλλάζει στους όρους ασφαλιστηρίων συμβολαίων;

ΟΛΟ ΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ των οδηγιών εφαρμογής του νέου καθεστώτος Solvency II παρουσιάζει στη συνέχεια το nextdeal.gr έτσι όπως εκδόθηκε με ένα σημαντικό αριθμό πράξεων της εκτελεστικής επιτροπής της Τράπεζας της Ελλάδος στο πλαίσιο των οδηγιών της Ευρωπαϊκής Αρχής Ασφαλίσεων και Επαγγελματικών Συντάξεων (ΕΙΟΡΑ). Μεταξύ αυτών περιλαμβάνονται οδηγίες για τη δημοσιοποίηση στοιχείων και της έκθεσης φερεγγυότητας της ασφαλιστικής επιχείρησης όπως επίσης και για τις ασφαλιστικές συμβάσεις.

Πέμπτη 14 Απριλίου 2016 09:49

Έρχεται άγριος πόλεμος στις σχέσεις ασφαλιστικών εταιριών – «δενδραρχών» και διαμεσολαβούντων!

ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ανακατατάξεις κάποιοι –και το www.nextdeal.gr- παρατηρούν ότι σιγά-σιγά μεταφέρονται παραγωγές και παραγωγοί από τις τάξεις των πρακτορομεσιτών και ελεύθερων διαμεσολαβητών προς μεγάλα γραφεία μεσιτών και δενδράρχες «αφανείς» και φανερούς με φόντο προμήθειες από 20% έως 45% και bonus για λίγους.

Πρώτη συνέπεια: επιβίωση ολίγων. Δεύτερη συνέπεια: πόλεμος ολίγων και πολλών εναντίον ασφαλιστικών εταιριών για προμήθειες και bonus χρηματικά ή σε είδος (ταξίδια, κάρτες, διευκολύνσεις). Τρίτη συνέπεια: διάτρητες συμβάσεις και σχέσεις διαμεσολαβούντων – ασφαλιστικών εταιριών με τα σωματεία σε ρόλους εναλλάξ θεατή, συνένουχο ή υποστηρικτή θεσμών και διαμεσολαβούντων (άγνωστη η εξέλιξη και τι θα επιλέξουν. Τέταρτη συνέπεια: σύγκριση στις ιδιότητες πράκτορα και μεσίτη, πράκτορα και agency, μεσίτη και συντονιστή.

Πέμπτη 21 Απριλίου 2016 14:52

Στο ΦΕΚ ο Κανονισμός Συμπεριφοράς (Αντ)ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών

ΣΤΟ ΦΕΚ ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΗΚΕ ο νέος Κανονισμός Συμπεριφοράς (Αντ)ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών ο οποίος καθορίζει το πλαίσιο αρχών και κανόνων για τη χρηστή άσκηση της δραστηριότητας (αντ)ασφαλιστικής διαμεσολάβησης καθώς και τη διαφάνεια στις συναλλαγές των (Αντ)ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών με: α) τους λήπτες της ασφάλισης, τους ασφαλισμένους και τους δικαιούχους ασφαλιστικών παροχών και αποζημιώσεων, β) τις ασφαλιστικές επιχειρήσεις που ασκούν νόμιμα τη δραστηριότητα της ασφάλισης στην Ελλάδα, τις ασφαλιστικές επιχειρήσεις με έδρα σε άλλο κράτος-μέλος της ΕΕ/ΕΟΧ, για τις εργασίες τους στην Ελλάδα είτε με καθεστώς ελεύθερης παροχής υπηρεσιών είτε μέσω υποκαταστήματος και τις αντασφαλιστικές επιχειρήσεις που ασκούν νόμιμα τη δραστηριότητα της αντασφάλισης στην Ελλάδα και γ) τις επιχειρήσεις ασφαλιστικής και αντασφαλιστικής διαμεσολάβησης.

Παρασκευή 22 Απριλίου 2016 08:40

MetLife: Σημαντική αύξηση στα αποτελέσματα του Agency το α' τρίμηνο

ΑΥΞΗΜΕΝΑ τα οικονομικά μεγέθη της MetLife το α' τρίμηνο του 2016 με τον συνολικό κύκλο εργασιών του Career Agency να καταγράφει αύξηση της τάξεως του 4,4%. Ειδικότερα, σύμφωνα με ανακοίνωση της MetLife, σημαντική αύξηση σημείωσαν τα μεγέθη της εταιρίας κατά τους πρώτους μήνες του 2016, παρά την οικονομική ύφεση, τη μείωση του διαθέσιμου εισοδήματος και τους περιορισμούς στην κίνηση κεφαλαίων που επικρατούν την τελευταία περίοδο

Πέμπτη 28 Απριλίου 2016 13:23



Ο Γιώργος Κώτσαλος αποχωρεί από τα καθήκοντα του Διευθύνοντος Συμβούλου της INTERAMERICAN εντός του 2ου εξαμήνου 2016

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΤΣΑΛΟΣ και το Διοικητικό Συμβούλιο της ACHMEA συμφώνησαν αμοιβαία την αποχώρησή του από τα καθήκοντα του Διευθύνοντος Συμβούλου της INTERAMERICAN εντός του δεύτερου εξαμήνου του τρέχοντος έτους, κατά το οποίο ο ίδιος συμπληρώνει τα 65 χρόνια ζωής. Ο κ. Κώτσαλος θα παραμείνει στη θέση του μέχρι να επιλεγεί νέος Διευθύνων Σύμβουλος, δημιουργώντας έτσι τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την εξεύρεση του κατάλληλου προσώπου που θα τον διαδεχθεί στην ηγεσία της εταιρείας.

Τετάρτη 4 Μαΐου 2016 09:42

Οι Κινέζοι της Fosun πέρασαν και από την Ελλάδα...

ΠΕΡΑΣΑΝ πάλι από την Ελλάδα οι Κινέζοι της Fosun. Μας γυροφέρνουν καιρό τώρα και μόλις «κάτσει» για τα καλά η υπόθεση «Cosco-ΟΛΠ» δεν αποκλείεται να έχουμε εκπλήξεις...

Δευτέρα 9 Μαΐου 2016 09:14

Το μέταλλο της MetLife είναι το μέταλλο των νικητών

ΣΕ ΚΑΙΡΟΥΣ ΔΥΣΚΟΛΟΥΣ και για την ασφαλιστική αγορά το μέταλλο των ανθρώπων της MetLife δεν λύγισε. Όχι μόνο άντεξε αλλά κατέγραψε εντυπωσιακά νέα ρεκόρ. Οκτώ αριθμοί επιβεβαιώνουν τα θαύματα που πέτυχε η dream team της ελληνικής ασφαλιστικής αγοράς, η dream team της MetLife το 2015, όπως χαρακτήρισε το δίκτυο του agency της εταιρείας ο διευθύνων σύμβουλος κ. Δημήτρης Μαζαράκης. Καταιγιστικός ο κ. Μαζαράκης, γιορτάζοντας τα 18 χρόνια παρουσίας του στη MetLife το βράδυ της προηγούμενης Παρασκευής (6/5) στο Divani Apollon Palace & Thalasso στο Καβούρι στη βραδιά ετήσιων βραβεύσεων του agency ανακοίνωσε: 19% αύξηση στις νέες πωλήσεις της εταιρείας που ξεπέρασαν τα 23 εκατ. ευρώ, 36% αύξηση στις ατομικές πωλήσεις ζωής, υγείας και σύνταξης μέσω του agency, 10% αύξηση στα 228 εκατ. του συνολικού τζίρου της εταιρείας, 107 εκατ. ευρώ παραγωγή έκανε το agency, νέο ρεκόρ στη διάρκεια παρουσίας της εταιρείας (52 χρόνια) στην Ελλάδα, 13,5% μερίδιο αγοράς από 11,5% το 2014, 204 εκατ. ευρώ σε παροχές προς τους ασφαλισμένους, 19,3 εκατ. ευρώ κέρδη το 2015 (+41% από το 2014), 158% Solvency II, 41% παραπάνω από το 2014



Δευτέρα 9 Μαΐου 2016 16:10

ΑΧΑ: Υψηλοί δείκτες εξυπηρέτησης πελατών και συνεργατών 2015!

ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΑΧΑ είναι να αποτελεί την προτιμώμενη ασφαλιστική Εταιρεία για πελάτες και συνεργάτες δημιουργώντας μαζί τους σχέσεις μακροχρόνιας εμπιστοσύνης. Σε αυτό το πλαίσιο, η Εταιρεία, υλοποιεί μια σειρά από ενέργειες και για πρώτη φορά ανακοινώνει σχετικούς δείκτες.

Τρίτη 10 Μαΐου 2016 15:55

Συνεταιριστική Ασφαλιστική-Gaia Επιχειρείν: Έκπτωση στα ασφάλιστρα για αγρότες και παραγωγούς

ΘΕΤΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ των μεγεθών της παρουσίασε στη χρήση 2015 η Συνεταιριστική Ασφαλιστική, με παράγωγη 25,3 εκατ. €, κέρδη ύψους 2 εκατ. €, ίδια κεφάλαια 25,7 εκατ. € και κάλυψη φερεγγυότητας solvency II κατά 192%, συνεχίζοντας την υγιή αναπτυξιακή της πορεία. Η Συνεταιριστική Ασφαλιστική, είναι γέννημα θρέμμα του ελληνικού συνεταιριστικού κινήματος και μοναδική εκπρόσωπος της κοινωνικής οικονομίας στον ασφαλιστικό κλάδο, αξιοποιεί παράλληλα, στρατηγικές συνεργασίες με άλλες εταιρείες και οργανώσεις, όπως συνέβη πρόσφατα με την Gaia Επιχειρείν.

Παρασκευή 13 Μαΐου 2016 10:42

Απόφαση της ΤτΕ για International Life. Αναζητά αγοραστή για μέρος του χαρτοφυλακίου ζωής

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ κατά της International Life αποφάσισε η Τράπεζα της Ελλάδος και προχωρεί τις διαδικασίες μεταβίβασης μεγάλου μέρους του χαρτοφυλακίου ζωής. Στην απόφαση αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι «καλείται η Εταιρεία, σε συνεργασία με τον Ασφαλιστικό Διαχειριστή, να μεριμνήσει ώστε έως την 20η Μαΐου 2016, και ώρα 12:00 μμ, να λάβει τυχόν προτάσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος από ασφαλιστικές επιχειρήσεις για τη μεταβίβαση του ως άνω ασφαλιστικού χαρτοφυλακίου».

Παρασκευή 20 Μαΐου 2016 10:53

Η ΕΘΝΙΚΗ Ασφαλιστική ενδιαφέρεται για INTERNATIONAL LIFE (ώρα 10:53)

ΥΠΕΒΛΗΘΗ σήμερα στην ΤτΕ και κοινοποιήθηκε αρμοδίως η εκδήλωση ενδιαφέροντος της ΕΘΝΙΚΗΣ Ασφαλιστικής για την INTERNATIONAL LIFE, σύμφωνα με την απόφαση 185/1/12.05.2016 της Τράπεζας της Ελλάδος (Επιτροπή Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων).

Τρίτη 24 Μαΐου 2016 10:08



Η έξυπνη εφαρμογή της «Υδρογείος Ασφαλιστική» για το όχημα και τον οδηγό

ΤΟ "ΥΔΡΟΓΙΟΣ ASFALISTRA APP" είναι η έξυπνη και χρηστική εφαρμογή της «Υδρογείος Ασφαλιστική» για κινητά και tablets, η οποία δίνει τη δυνατότητα στο χρήστη, εύκολα, γρήγορα και από οποιοδήποτε σημείο, να υπολογίσει τα ασφάλιστρα του οχήματός του και να εντοπίσει τους κοντινότερους σε αυτόν ασφαλιστικούς διαμεσοληβτές της εταιρείας, για την περαιτέρω εξυπηρέτησή του.

Η εφαρμογή εμπλουτίστηκε πρόσφατα με νέες δυνατότητες προσφέροντας άμεση και εύκολη πρόσβαση σε μια σειρά χρήσιμων λειτουργιών και υπηρεσιών που αφορούν το όχημα και τον οδηγό.

Μπορείτε να εγκαταστήσετε την εφαρμογή δωρεάν από την ιστοσελίδα της «Υδρογείος Ασφαλιστική» www.ydrogiios.gr και, εναλλακτικά, απευθείας από τα ηλεκτρονικά καταστήματα της Google - play.google.com, Apple - itunes.com και Microsoft - www.windowsphone.com, κάνοντας αναζήτηση με τις λέξεις Ydrogiios ή Asfalistra.

Παρασκευή 27 Μαΐου 2016 11:58

Η Ατλαντική Ένωση ασφαλίζει drones!

Η ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ στην προσπάθειά της να διευκολύνει το έργο των συνεργατών της για την πληρέστερη δυνατή κάλυψη των ασφαλιστικών αναγκών των πελατών τους και ανταποκρινόμενη παράλληλα στις τεχνολογικές εξελίξεις της εποχής μας, διαμόρφωσε ένα νέο πρόγραμμα ασφάλισης αστικής ευθύνης από τη λειτουργία και χρήση drone.

Δευτέρα 30 Μαΐου 2016 14:10

PRIME: Νέος Εμπορικός Διευθυντής ο Μάριος Μήτρος

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ PRIME Insurance ανακοινώνει την αποχώρηση του Σεραφείμ Αίσωπου από την εταιρία, ο οποίος μέχρι σήμερα κατείχε την θέση του Εμπορικού Διευθυντή. Τον συντονισμό των εργασιών της Εμπορικής Διεύθυνσης αναλαμβάνει μεταβατικά ο Διευθυντής Ανάπτυξης της εταιρίας Μάριος Μήτρος.

Τρίτη 31 Μαΐου 2016 08:22

Νέα έξυπνα και απλά, ψηφιακά εργαλεία προσφέρει η Generali στους συνεργάτες της!

Η GENERALI, με στόχο τη διευκόλυνση της καθημερινής εργασίας των ασφαλιστικών διαμεσοληβτών, συνεργατών της, συνεχίζει να αναζητά έξυπνες και απλές λύσεις καθώς και νέα ψηφιακά εργαλεία δουλειάς.

Έτσι, από τις 26 Μαΐου 2016 τρεις νέες εύχρηστες εφαρμογές τίθενται σε εφαρμογή στο περιβάλλον του "One View".

Τετάρτη 8 Ιουνίου 2016 09:18

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ: Νέος πρόεδρος ο Γιώργος Βαλαής

Ο Κ. ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΑΛΑΗΣ Γενικός Διευθυντής της INTERAMERICAN ΒΟΗΘΕΙΑΣ είναι από σήμερα 8 Ιουνίου 2016 ο νέος πρόεδρος στο Επικουρικό Κεφάλαιο. Αντιπρόεδροι εξελέγησαν οι κύριοι Ερρίκος Μοάτσος Διευθύνων Σύμβουλος της AXA Ασφαλιστικής και Στάθης Τσαούσης Εμπορικός Διευθυντής της ERGO, γραμματέας ο κ. Ηρακλής Δασκαλόπουλος αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής της Εθνικής Ασφαλιστικής και Ταμίας ο κ. Αλέξανδρος Γιαννακόπουλος Διευθυντής του κλάδου Αυτοκινήτων & Νομικής Προστασίας της ΑΤΕ Ασφαλιστικής. Μέλη εξελέγησαν οι κυρία Μάγδα Κράνη, Θανάσης Ξένος, Φώτης Ζέρβας και Κώστας Καραχάλιος.

Πέμπτη 9 Ιουνίου 2016 00:43

Στα 20,75 εκατ. ευρώ το έλλειμμα της International Life ΑΕΓΑ. Στο ΦΕΚ 1606/Β/8-6-2016 η απόφαση

ΣΤΑ 20,75 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ανέρχεται το έλλειμμα της ασφαλιστικής εταιρείας γενικών ασφαλίσεων του Ομίλου της International (International Life ΑΕΓΑ) σύμφωνα με νέα απόφαση του διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος Ιωάννη Στουρνάρα. Η απόφαση δίνει προθεσμία στην εταιρεία μέχρι στις 30 Αυγούστου να κλείσει το έλλειμμα με την κατάθεση ισόποσου ποσού σε τραπεζικό λογαριασμό.

Δευτέρα 13 Ιουνίου 2016 16:21

Επανεκλογή Ζορμπά στην ηγετική ομάδα των ευρωπαϊκών συνεταιριστικών ασφαλιστικών εταιριών!

ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ νέου διοικητικού συμβουλίου, στο οποίο για τέταρτη συνεχόμενη φορά συμμετέχει και ο Γενικός Διευθυντής της Συνεταιριστικής Ασφαλιστικής Δημήτρης Ζορμπάς, ολοκληρώθηκε την Παρασκευή 3 Ιουνίου το συνέδριο της AMICE, της Ευρωπαϊκής Ένωσης των Συνεταιριστικών Ασφαλιστικών Εταιριών. Η επανεκλογή του κ. Ζορμπά για τέταρτη συνεχόμενη διετία στο διοικητικό συμβούλιο της AMICE, αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για την ελληνική ασφαλιστική αγορά και αναγνώριση της αξιοπιστίας και της φερεγγυότητας της Συνεταιριστικής Ασφαλιστικής



Τετάρτη 15 Ιουνίου 2016 13:16

Έπεσαν οι υπογραφές: Συμφωνία μεταξύ Εθνικής Ασφαλιστικής και International Life

ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ των Διοικητικών Συμβουλίων της International Life Ζωής και της Εθνικής Ασφαλιστικής, ο ασφαλιστικός διαχειριστής του Ομίλου International, κ. Γιάννης Περιστέρης αναμένει την τελική έγκριση της συμφωνίας των δύο εταιριών από την Τράπεζα της Ελλάδος.

Πέμπτη 16 Ιουνίου 2016 08:39

Και επίσημα η Qatar Insurance στην Ελλάδα

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 15 Ιουνίου η εκδήλωση για την επίσημη έναρξη συνεργασίας της Qatar insurance, με την Q Brokers και την NEQUS.

Η συνεργασία επισημοποιήθηκε με την τελετή εγκαινίων των νέων γραφείων της εταιρείας στο 5όροφο κτίριο 2.000 τ.μ., παρουσία πλήθους συνεργατών.

Πέμπτη 16 Ιουνίου 2016 09:01

Μεσίτες και πράκτορες σε πόλεμο εναντίον μεσιτών και πρακτόρων!

ΣΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ χρόνια της κρίσης εκτός των άλλων οι θύελλες του πολέμου μεταξύ ασφαλιστικών επιχειρήσεων μεταφέρθηκαν σε τύμπανα πολέμου στο χώρο των πωλήσεων μεταξύ δικτύων και κυρίως μεταξύ μεσιτών και πρακτόρων εναντίον μεσιτών-πρακτόρων!

Οι παραγωγές που άλλαζαν χέρια μέχρι τις πράξεις της Τετ, 30 και 31, αλληλάζουν πια με τις μεταγραφές και συνεργασίες πρακτορομεσιτών. Οι αλλαγές κωδικών και οι εντάξεις μεταξύ διαφόρων σχημάτων είναι καθημερινό φαινόμενο στα γραφεία πωλήσεων και νέος φόρτος εργασίας για τους επόπτες της ΔΕΙΑ. Πληροφορίες που φθάνουν στο www.nextdeal.gr αναφέρουν ότι πολλοί διμεσοθαβούντες μεταφέρονται με απλή υπεύθυνη δήλωση σε φανερούς κωδικούς και άλλοι σε «μαύρους» κάτω από δενδράρες και σχήματα με άγνωστες συνέπειες σε περίπτωση ελέγχου από ΔΕΙΑ και τις επιπτώσεις στην φήμη του θεσμού.

Πέμπτη 23 Ιουνίου 2016 13:35



Χριστόφορος Σαρδελής: Τα μαθηματικά δείχνουν τα πολιτικά αδιέξοδα του συνταξιοδοτικού

Το nextdeal.gr εξασφάλισε και παρουσιάζει στη συνέχεια ολόκληρη τη ομιλία-παρέμβαση του προέδρου της Εθνικής Ασφαλιστικής Χριστόφορου Σαρδελή στο συνέδριο του Economist. Ο κ. Σαρδελής τόνισε μεταξύ άλλων ότι καλούμαστε να δούμε το μελλοντικό σύστημα σαν συνδυασμό ανάμεσα στο δημόσιο αναδιανεμητικό και ένα συμπληρωματικό κεφαλαιοποιητικό, όπου ο κάθε εργαζόμενος θα χτίζει ένα αποταμιευτικό κεφάλαιο για τον εαυτό του και θα καρπώνεται τις όποιες αποδόσεις.

Παρασκευή 24 Ιουνίου 2016 12:38

Ποιες οι επιπτώσεις στις ΕΠΥ από ένα Brexit. 170 ΕΠΥ από την Βρετανία στην Ελλάδα και 8 από το Γιβραλτάρ

ΔΡΑΜΑΤΙΚΕΣ επιπτώσεις στις ασφαλιστικές εταιρίες που δραστηριοποιούνται με καθεστώς Ελεύθερης Παροχής Υπηρεσιών, ενδέχεται τελικά μία έξοδος της Βρετανίας από την ΕΕ. Ειδικότερα, εάν δεν υπάρξουν ειδικές ρυθμίσεις με βάση την υφιστάμενη νομοθεσία, οι ΕΠΥ με έδρα τη Μεγάλη Βρετανία θα πρέπει να σταματήσουν να δραστηριοποιούνται στις χώρες της ΕΕ όπως εκτιμούν ασφαλιστικοί παράγοντες ενώ επίσης θα μείνουν εκτός βρετανικής αγοράς οι ΕΠΥ με έδρα χώρες της ΕΕ.

Τρίτη 28 Ιουνίου 2016 12:15

International Life: Αναρτήθηκε ο πίνακας των μεταβιβαζόμενων συμβολαίων

ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΕ από την International Life ο πίνακας με τα συμβόλαια που θα μεταβιβαστούν στην Εθνική Ασφαλιστική. Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με την ανακοίνωση της International Life, το υπό μεταβίβαση χαρτοφυλάκιο αποτελείται από ατομικά ασφαλιστήρια συμβόλαια είτε ασφαλίσεων Ζωής που εντάσσονται στους ασφαλιστικούς κλάδους I.1 ή I.2 είτε ασφαλίσεων ζωής συνδεδεμένων με επενδύσεις που εντάσσονται στον ασφαλιστικό κλάδο III (Unit Linked) και περιλαμβάνουν συμπληρωματική ασφαλιστική κάλυψη τουλάχιστον ασθένειας του ασφαλιστικού κλάδου I.3 του άρθρου 5 του Ν. 4364/2016. Τα ασφαλιστήρια συμβόλαια θα πρέπει να μην έχουν καταγγελθεί, να μην έχουν λήξει για οιαδήποτε αιτία με βάση τους όρους και να μην έχουν καταστεί «ελεύθερα περαιτέρω πληρωμής ασφαλιστρών».

Παρασκευή 1 Ιουλίου 2016 14:28

ΤΤΕ: Ποια υπό ασφαλιστική εκκαθάριση εταιρεία αναλαμβάνει ο κάθε εκκαθαριστής;

ΝΕΟ ΠΙΝΑΚΑ με τα ονόματα των εκκαθαριστών και τις υπό ασφαλιστική εκκαθάριση εταιρείες που αναλαμβάνουν εξέδωσε η Τράπεζα της Ελλάδος.

Δευτέρα 4 Ιουλίου 2016 10:18

Generali Hellas: Προγράμματα «lego-style» στις ασφαλίσεις υγείας

Η GENERALI HELLAS διαμόρφωσε απλά και έξυπνα ασφαλιστικά προγράμματα υγείας που έρχονται να καλύψουν κάθε ανάγκη. Είναι χαρακτηριστικό ότι τα προγράμματα της Generali προσφέρουν στον ασφαλισμένο τη δυνατότητα να κάνει μέχρι χίλιους διαφορετικούς συνδυασμούς προκειμένου να διαμορφώσει το ασφαλιστικό προϊόν υγείας που του ταιριάζει. Δεν είναι τυχαίο που τα χαρακτηρίζουν ως προγράμματα «lego-style» αναδεικνύοντας τις δυνατότητες των συνδυασμών που προσφέρουν.

Τετάρτη 6 Ιουλίου 2016 19:13

Αποκλειστικό: Η ΕΑΕΕ με επιστολή εξηγεί γιατί θα κάνει νέο επαγγελματικό ταμείο!

ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΕΑΕΕ προς τους εκπροσώπους των Εταιριών – Μελών της σχετικά με την υπόθεση TEA-ΕΑΠΑΕ και τη δημιουργία νέου επαγγελματικού ταμείου, επισημαίνει μεταξύ άλλων «επειδή μέχρι σήμερα ουδεμία απάντηση είχαμε εκ μέρους των εργαζομένων ενώ οι συνταξιούχοι – αν και θετικοί στα θέματα διακυβέρνησης όπως προτείνει η ΕΑΕΕ – ζητούν περαιτέρω συζήτηση στα θέματα χρηματοδότησης, η ΕΑΕΕ θεωρεί ότι η πρότασή της δεν έγινε αποδεκτή και πρέπει να προχωρήσει στην υλοποίηση της εναλλακτικής δράσης όπως αποφασίστηκε και εγκρίθηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των εταιριών μελών αυτής».

Παρασκευή 8 Ιουλίου 2016 14:23

ΤΤΕ: Ενέκρινε την εξαγορά της Eurolife από την Fairfax

ΤΗΝ ΕΞΑΓΟΡΑ ΤΟΥ 80% της Eurolife από την "Costa Luxembourg S.a.r.l." η οποία ανήκει στην Fairfax ανακοίνωσε η Τράπεζα της Ελλάδος. Με πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο τον κ. Αλέξανδρο Σαρρηγεωργίου, η Eurolife είναι έτοιμη και τυπικά να υλοποιήσει τα σοβαρά αναπτυξιακά της σχέδια, τα οποία περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων και εξαγορές ασφαλιστικών εταιριών όχι μόνο στην ελληνική αλλά και την διεθνή ασφαλιστική αγορά. Επίσης η εταιρεία στοχεύει και στην οργανική ανάπτυξη με την στήριξη και των συμβατικών δικτύων πωλήσεων.

**Παρασκευή 22 Ιουλίου 2016 18:23**

Σταματάει τη λειτουργία η ασφαλιστική εταιρία Enterprise Insurance Company Plc με απόφαση των εποπτικών αρχών του Γιβραλτάρ

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών του Γιβραλτάρ (Gibraltar Financial Services Commission - GFSC) ενημέρωσε την Τράπεζα της Ελλάδος ότι αποφάσισε σήμερα να λάβει μέτρα κατά της ασφαλιστικής εταιρίας Enterprise Insurance Company Plc. Τα μέτρα αφορούν την απαγόρευση έκδοσης νέων συμβολαίων και την παύση πληρωμών, εν αναμονή της κατάθεσης αίτησης για διορισμό προσωρινού εκκαθαριστή στην εταιρία. Η Enterprise Insurance Company Plc εδρεύει στο Γιβραλτάρ και δραστηριοποιείται στο Ηνωμένο Βασίλειο, τη Γαλλία, την Ιταλία, την Ιρλανδία, τη Νορβηγία και την Ελλάδα.

Παρασκευή 22 Ιουλίου 2016 09:23

Ο κ. Θ. Κοκκάλας της ERGO στη Ρόδο!

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ είναι, αναμφίβολα, η συνεισφορά του κ. Θεόδωρου Κοκκάλα, στην ανάπτυξη της Ergo στην τουρκική ασφαλιστική αγορά. Εμείς όμως θα σημειώσουμε εδώ την απόφαση της διοίκησης της Ergo Τουρκίας, στην οποία προΐσταται ο κ. Κοκκάλας, να πραγματοποιήσει ένα συνέδριο πωλήσεων για τους συνεργάτες της στη Ρόδο. Στο συνέδριο συμμετείχαν περισσότεροι από 300 συνεργάτες της Ergo Τουρκίας, όπως διαβάσαμε σε τουρκικά μέσα ενημέρωσης και πρόκειται αναμφίβολα για μία εκδήλωση που την είχε ανάγκη η οικονομία της Ρόδου αλλά και η ελληνοτουρκική φιιλία.

Δευτέρα 25 Ιουλίου 2016 10:22

DAS Hellas: Αύξηση οικονομικών μεγεθών και διεύρυνση συνεργασιών

ΑΥΞΗΣΗ των οικονομικών μεγεθών καθώς και διεύρυνση των συνεργασιών της κατέγραψε η D.A.S. Hellas στο εξάμηνο του έτους. Η αύξηση των εσόδων της υπερέβη το 20% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο ενώ ανάλογες ποσοστιαίες ανόδους σημείωσε στην κερδοφορία της και στα εγγεγραμμένα ασφαλίστρα. Η εξέλιξη αυτή, όπως αναφέρει η διευθύνουσα σύμβουλος κ. Νάντια Σταυρογιάννη έρχεται ως αποτέλεσμα της στρατηγικής που εφαρμόζει η

Τρίτη 26 Ιουλίου 2016 13:09

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ: ΑΤΕ Ασφαλιστική - Στην Γερμανία τα €430 εκατ. κινητής περιουσίας. Ο γρίφος με τα ακίνητα

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΗΚΑΝ την προηγούμενη Παρασκευή, στην HSBC Γερμανίας όλα τα αποθεματικά της ΑΤΕ Ασφαλιστικής, συνολικού ύψους περίπου 430 εκατ. ευρώ μετά από σχετική απόφαση, λόγω capital control, του υπουργού Οικονομικών Ευκλείδη Τσακαλώτου και του Διοικητή της ΤΤΕ Γιάννη Στουρνάρα.

Η μεταβίβαση αυτή έγινε στο πλαίσιο της συμφωνίας πώλησης της ΑΤΕ Ασφαλιστικής στην ERGO Γερμανίας.

Τετάρτη 27 Ιουλίου 2016 09:23

Αποκλειστικό: Ποιες είναι οι «τρύπες ανασφάλειας» στις ΕΠΥ;

Ο ΑΣΚΟΣ ΤΟΥ ΑΙΟΛΟΥ άνοιξε για τις ασφαλιστικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται με καθεστώς Ελεύθερης Παροχής Υπηρεσιών (ΕΠΥ) στην Ευρωπαϊκή Ένωση μετά την βόμβα Enterprise από το Γιβραλτάρ.

Το όλο καθεστώς λειτουργίας μπαίνει εκ των πραγμάτων υπό επανεξέταση γιατί πρόκειται για ένα καθεστώς με «πολλές τρύπες» όπως αποκαλύπτει και επιστολή προς τον διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος κ. Γιάννη Στουρνάρα τριών προέδρων, αντίστοιχων φορέων της ελληνικής ασφαλιστικής αγοράς και συγκεκριμένα του προέδρου της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος κ. Αλέξανδρου Σαρρηγεωργίου, του προέδρου του Επικουρικού Κεφαλαίου Γιώργου Βαλαή και του προέδρου του Γραφείου Διεθνούς Ασφάλισης Τάσου Παγώνη, που παρουσιάζει κατ' αποκλειστικότητα το NextDeal.

Παρασκευή 29 Ιουλίου 2016 12:52

Τι αποφάσισε η Τράπεζα της Ελλάδος (ΕΠΑΘ) στη συνεδρίαση 193/27.7.2016 για την International Life Γενικών

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ της Τράπεζας της Ελλάδος, απαγορεύεται η ανάληψη ασφαλιστικών εργασιών από την International Life και η τροποποίηση υφιστάμενων ασφαλιστικών συμβάσεων που αφορούν στο σύνολο της δραστηριότητας σε όλους τους κλάδους ασφάλισης, ενώ αναστέλλονται και οι πληρωμές και καταβολές από την εταιρία σε ορισμένες περιπτώσεις έως την 31η Οκτωβρίου.

Τρίτη 2 Αυγούστου 2016 09:00

Η ERGO είναι πλέον ο μεγαλύτερος Όμιλος Γενικών Ασφαλίσεων στην Ελλάδα!

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ με επιτυχία η εξαγορά της ΑΤΕ Ασφαλιστικής και η μεταβίβαση των μετοχών της στον Όμιλο ERGO. Η εξέλιξη αυτή αναδεικνύει την ERGO στο μεγαλύτερο Όμιλο Γενικών Ασφαλίσεων στην Ελλάδα με βάση τα εγγεγραμμένα ασφάλιστρα των δύο εταιριών στο έτος 2015. Το τίμημα της εξαγοράς, που εντάσσεται στο πλαίσιο της στρατηγικής διεθνούς ανάπτυξης της ERGO, ανήλθε σε 90 εκατ. ευρώ και υπόκειται στις συνθήκες προσαρμογές του μετά την ολοκλήρωση της συναλλαγής.

Τρίτη 2 Αυγούστου 2016 09:16

Με κέρδη έκλεισε το 2015 για την Ατλαντική Ένωση!

ΜΕ ΚΕΡΔΗ 6,378 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ, έκλεισε το 2015 για την ΑΤΛΑΝΤΙΚΗ ΈΝΩΣΗ ακολουθώντας την κερδοφόρα παράδοση των τελευταίων 27 ετών. Παρουσιάζοντας τα οικονομικά αποτελέσματα της Εταιρίας στην Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση, ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος κ. Γιάννης Λαπατάς, ανακοίνωσε τα αποτελέσματα της χρήσης 2015, που έκλεισε με κέρδη 6,378 εκατ. ευρώ, ενώ τα ίδια Κεφάλαια ανήλθαν στα 74,093 εκατ. ευρώ, έναντι 72,715 εκατ. ευρώ το 2014.



Πέμπτη 4 Αυγούστου 2016 10:47

ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΜΙΝΕΤΤΑ: Νέα ξενοδοχειακά προγράμματα ΜΙΝΕΤΤΑ HOTEL BLUE και ΜΙΝΕΤΤΑ HOTEL GREEN.

Η ΜΙΝΕΤΤΑ Ασφαλιστική, προσφέρει δύο νέα Ξενοδοχειακά Προγράμματα ΜΙΝΕΤΤΑ HOTEL BLUE και ΜΙΝΕΤΤΑ HOTEL GREEN, με ανταγωνιστικά ασφάλιστρα και χαμηλές απαλλογές. Τα νέα ασφαλιστικά ξενοδοχειακά προγράμματα, δημιουργήθηκαν για μικρομεσαίες ξενοδοχειακές επιχειρήσεις (μικρά ή μεσαία ξενοδοχεία, ενοικιαζόμενα δωμάτια, ξενώνες κ.λπ.), σε όλες τις περιοχές ανά την Ελλάδα, που λειτουργούν οποιαδήποτε εποχή του χρόνου.

Παρασκευή 5 Αυγούστου 2016 15:11

Οι δικηγόροι Ναυπλίου ασφαλίστηκαν με Ομαδικό Συμβόλαιο στην CNP ΖΩΗΣ.

ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ μια πολύ σημαντική, αθλή και τιμητική συμφωνία μεταξύ του συλλόγου δικηγόρων Ναυπλίου (Λ.Ε.Α.ΔΙ.Ν) και της FARANTOURIS Insurance & Financial Advisors, για την κάλυψη των μελών του συλλόγου με ομαδική ασφάλιση στη CNP ΖΩΗΣ. Το ασφαλιστικό πρόγραμμα που επιλέχθηκε είναι το Bonjour Optimum, το νέο πρόγραμμα πρωτοβάθμιας υγείας της CNP ΖΩΗΣ.

Τρίτη 9 Αυγούστου 2016 09:36

Τι κερδίζει ο ασφαλισμένος της Εθνικής Ασφαλιστικής από τον Όμιλο του Ιατρικού Κέντρου-Εγκύκλιος

ΑΠΟΛΥΤΩΣ ικανοποιητικά εξελίσσεται η συνεργασία της Εθνικής Ασφαλιστικής με τον Όμιλο του Ιατρικού Κέντρου και στο πλαίσιο αυτό, ο Όμιλος Ιατρικού εμπλουτίζει τις παροχές του προς τους ασφαλισμένους της Εθνικής Ασφαλιστικής, με νέες υπηρεσίες, οι οποίες στην σημερινή οικονομική συγκυρία αποκτούν μεγαλύτερη αξία. Παράλληλα συνεχίζει να παρέχει υπηρεσίες υψηλού επιπέδου τόσο σε επίπεδο δευτεροβάθμιας, όσο και σε επίπεδο πρωτοβάθμιας περίθαλψης.



Τετάρτη 10 Αυγούστου 2016 03:33

Η Interamerican προσφέρει «Ανανεωμένη Ευρεία Νοσοκομειακή Περίθαλψη»

ΔΙΕΥΡΥΝΕΙ τις παροχές σε ασφαλισμένους του προγράμματος «Ευρεία Νοσοκομειακή Περίθαλψη» η Interamerican με την προσφορά ενός νέου προγράμματος με σημαντικά αναβαθμισμένες παροχές, την «Ανανεωμένη Ευρεία Νοσοκομειακή Περίθαλψη». Η «Ανανεωμένη Ευρεία Νοσοκομειακή Περίθαλψη» διατηρεί όλες τις παροχές του παλαιού προγράμματος και τα ίδια όρια κάλυψης, ενώ προσφέρει και επιπλέον καλύψεις.

Πέμπτη 11 Αυγούστου 2016 11:10

Τράπεζα της Ελλάδος: Γιατί οι ασφαλιστικές είναι παράγοντας σταθερότητας

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΗ για τον ρόλο της ασφαλιστικής εταιρείας στη σταθεροποίηση του χρηματοπιστωτικού συστήματος είναι η έκθεση της Τράπεζας της Ελλάδος με τίτλο «Επισκόπηση του Ελληνικού Χρηματοπιστωτικού Συστήματος». Η έκθεση αναγνωρίζει ότι η ασφαλιστική αγορά δεν αποτελεί πηγή αστάθειας για το σύστημα λόγω του μοντέλου λειτουργίας του, ενώ αντιθέτως επηρεάζεται αρνητικά από το μακροοικονομικό περιβάλλον και τον πιστωτικό τομέα και κυρίως από το περιβάλλον των χαμηλών επιτοκίων που αποτελεί μία μόνιμη απειλή τα τελευταία χρόνια για τον ασφαλιστικό τομέα παγκοσμίως.

Πέμπτη 18 Αυγούστου 2016 09:31

Ασφαλισμένο το ταχύπλοο που προκάλεσε την τραγωδία στην Αίγινα-Ποια τα όρια ασφαλιστικής κάλυψης!

ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, είναι ασφαλισμένο το ταχύπλοο που ενεπλάκη στην τραγωδία της Αίγινας, σύμφωνα με πληροφορίες του nextdeal.gr. Αν και είναι νωρίς ακόμη το ενδιαφέρον παραγόντων της ασφαλιστικής αγοράς που είναι γνώστες του κλάδου ασφάλισης σκαφών αναψυχής και παρακολουθούν τις εξελίξεις, εστιάζεται στο πως θα «λειτουργήσει» ο νόμος που προβλέπει τα όρια ασφαλιστικής κάλυψης της αστικής ευθύνης έναντι τρίτων.

Παρασκευή 26 Αυγούστου 2016 08:54

ΦΙΛΙΚΟΣ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ:

Υποχρεωτική συμμετοχή όλων των εταιριών: Γιατί όχι; Ο ρόλος της κ. Σεληνωτάκη!

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ και η αρμόδια υπεύθυνη κα Ιωάννα Σεληνωτάκη, όπως και η ελληνική ασφαλιστική αγορά στο σύνολό της, θα άξιζε ίσως τον κόπο να εξετάσει αυτή την πρόταση περί υποχρεωτικής συμμετοχής στο «φιλικό διακανονισμό».

Παρασκευή 26 Αυγούστου 2016 11:33

Ορίζων Ασφαλιστική: Δείκτης φερεγγυότητας Solvency II 241%!

Η ΟΡΙΖΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, με 52 χρόνια σταθερής και κερδοφόρας παρουσίας στην Ελληνική Ασφαλιστική αγορά, πραγματοποίησε άσκηση προσομοίωσης ακραίων καταστάσεων, επιβεβαιώνοντας και με το παραπάνω τις υγιείς οικονομικές βάσεις της και πετυχαίνοντας αποτελέσματα που καλύπτουν το απαιτούμενο όριο φερεγγυότητας σχεδόν 2,5 φορές. Στο βασικό σενάριο (Baseline scenario), με βάση όσα ορίζει το νέο κανονιστικό πλαίσιο, ο δείκτης κάλυψης του απαιτούμενου περιθωρίου φερεγγυότητας (Solvency Capital Requirement coverage ratio) διαμορφώθηκε στο 241%.

Παρασκευή 2 Σεπτεμβρίου 2016 10:34**MINETTA Ασφαλιστική: National Champion του διαγωνισμού European Business Awards**

Η MINETTA Ασφαλιστική διακρίθηκε στο Πανευρωπαϊκό διαγωνισμό European Business Awards, sponsored by RSM, κατακτώντας την θέση του National Champion στην κατηγορία "Environmental & Corporate Sustainability".

Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 2016 14:43**Allianz: «Επενδύει» στα αυτοκίνητα με ημιαυτόνομη οδήγηση - Προσφέρει έκπτωση 25% στα ασφάλιστρα**

ΣΤΗΝ ΗΜΙΑΥΤΟΝΟΜΗ οδήγηση εναποθέτει πολλές ελπίδες ο ασφαλιστικός όμιλος Allianz για την μείωση των τροχαίων ατυχημάτων και προσφέρει κίνητρο τα μειωμένα ασφάλιστρα. Εννιά στα δέκα ατυχήματα που γίνονται στο δρόμο ευθύνεται ο ανθρώπινος παράγοντας. Ποσοστό που μπορεί να μειωθεί σημαντικά με την ημι-αυτόνομη οδήγηση, εκτιμά η Allianz Γαλλίας που «τρέχει» ένα συγκεκριμένο πρόγραμμα.

Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 2016 09:22**Ανασχεδιάζει το μέλλον της η INTERASCO, με νέα στελέχη και νέα εταιρικά οράματα!**

ΔΙΑΧΩΡΙΖΟΝΤΑΣ τις διαχρονικές και θεμελιώδεις αξίες από τις καθημερινές πρακτικές και επιχειρηματικές στρατηγικές που θα πρέπει να αλλάζουν συνεχώς αναλόγως της εποχής, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Κάρολος Σαΐας, με σύνεση και δημιουργική φροντίδα προχωρά εδώ και πριν λίγα χρόνια σε ανασχεδιασμό της INTERASCO που ιδρύθηκε τον Αύγουστο 2006 ως INTERASCO ΑΕΓΑ, θυγατρική της εταιρίας Harel που ανήκει στον Ισραηλινό Όμιλο, από τους μεγαλύτερους στη χώρα του.

Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 2016 12:14**Νέο ERP και IT Projects βελτίωσης σε εξέλιξη στην Prime Insurance**

ΣΤΗ ΦΑΣΗ υλοποίησης ενός νέου ERP σε Ελλάδα και Κύπρο βρίσκεται αυτή την περίοδο η Prime Insurance. Το νέο ERP θα καλύψει τόσο τους υφιστάμενους κλάδους ασφαλειών, όσο και την ανάπτυξη του κλάδου Ζωής & Υγείας, ο οποίος είναι και ο επόμενος εμπορικός στόχος της εταιρείας στην Ελλάδα.

Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου 2016 10:39**Στη Νίκαια της Γαλλίας το Ετήσιο Συνέδριο της Συνεταιριστικής Ασφαλιστικής**

ΣΤΗ ΝΙΚΑΙΑ, το ονομαστό θέρετρο της Νότιας Γαλλίας, πραγματοποίησε φέτος το Ετήσιο Συνέδριο η Συνεταιριστική Ασφαλιστική με σκοπό την επιβράβευση εκλεκτών συνεργατών οι οποίοι κατάφεραν να διακριθούν και να ξεχωρίσουν στους παραγωγικούς τους στόχους, λαμβάνοντας υπόψη τόσο τα ποσοτικά όσο και τα ποιοτικά κριτήρια.

Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου 2016 11:50**Πρωτοποριακή καμπάνια πρόληψης από την AXA Ασφαλιστική!**

Η AXA ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, θέτοντας διαχρονικά στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων της την ευαισθητοποίηση και την εκπαίδευση της κοινωνίας σε θέματα πρόληψης κινδύνων, συγκέντρωσε αυτές τις μικρές ή μεγάλες «βηλακείες» που κάνουμε σε ένα εικονικό e-shop, το asetisvlakeies.gr.

Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου 2016 08:43**ΤτΕ: Ο Ιωάννης Περιστέρης αναλαμβάνει τη διοίκηση του Ομίλου International Life!**

ΣΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ Διαχειριστή κ. Ιωάννη Περιστέρη, ανέθεσε τη διοίκηση της International Life, σε αντικατάσταση του Διοικητικού της Συμβουλίου και αφαιρώντας τις εκτελεστικές αρμοδιότητες των μελών του, η Τράπεζα της Ελλάδος. Σύμφωνα με την απόφαση της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος ο Ασφαλιστικός Διαχειριστής αναλαμβάνει αμελλητί να διεκπεραιώσει μία σειρά θεμάτων.

Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου 2016 10:33**Matrix: Χαράζει ρότα σε κλάδους και περιοχές με αναπτυξιακή προοπτική!**

ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ χρόνια στο διεθνές Ασφαλιστικό και Αντασφαλιστικό Συνέδριο της Υδρας, η Matrix και ο ιδρυτής της Δημήτρης Τσεσμετζόγλου, διάλεξαν ένα ιδιαίτερο θέμα για να αποτυπώσει την άποψη της για τα τεκταινόμενα στον ασφαλιστικό κλάδο. Πέρυσι ήταν η ελληνική παιδεία και η υπεροχή του αρχαίου ελληνικού πολιτισμού, φέτος ήταν η παγκόσμια υπεροχή της ελληνικής ναυτιλίας.

Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου 2016 09:04**Τις πρώτες ζημιές από την Enterprise καταγράφει το Ελληνικό Γραφείο Διεθνούς Ασφάλισης**

ΤΟ ΧΕΡΙ ΣΤΗΝ ΤΣΕΠΗ θα βάλει και μάλιστα άμεσα το Γραφείο Διεθνούς Ασφάλισης για να καλύψει ζημιές που προκάλεσαν στο εξωτερικό 22 αυτοκίνητα που ήταν ασφαλισμένα στην Enterprise Insurance. Η εν λόγω εταιρεία λειτουργούσε στην Ελλάδα με καθεστώς ελεύθερης παροχής υπηρεσιών, έχει έδρα το Γιβραλτάρ και πριν λίγους μήνες τοποθετήθηκε εκεί εκκαθαριστής.

Τρίτη 27 Σεπτεμβρίου 2016 11:15**Αποκλειστικό: Γίνεται της... «τρελής» με τις επαναπιστοποιήσεις και το ΕΙΑΣ έχασε το παιχνίδι! Πρόβλημα οι «μαύροι κωδικοί»! Νέα στέγη στους εκκαθαριστές!**

ΑΡΟΝ ΑΡΟΝ στοιβάζονται σε αίθουσες ασφαλιστικών εταιριών, διαμεσοθαβούντες πάσης κατηγορίας για να επαναπιστοποιηθούν βάσει υποχρεώσεων που έθεσε η ΔΕΙΑ για τα έτη 2015, 2016... Η ένταση του προβλήματος που είναι «νέος πονοκέφαλος» για στελέχη εκπαίδευσης και Διευθύνοντες Συμβούλους αποτυπώνεται και στην επιλογή όλων των συστημικών τραπεζών και τουλάχιστον δέκα ασφαλιστικών εταιριών (Eurolife, Συνεταιριστική, Αγροτική, ERGO, Ευρωπαϊκή Πίστη, Μινέττας, METLIFE, Groupama, Generali, ALLIANZ, INTERAMERICAN, PRIME, ΕΘΝΙΚΗ) να μην επιλέξουν το ΕΙΑΣ.

Πέμπτη 29 Σεπτεμβρίου 2016 12:28**MetLife: Διψήφια αύξηση κερδοφορίας στο οκτάμηνο!**

Η METLIFE έχοντας μελετήσει τις προκλήσεις, σχεδίασε έγκαιρα τη στρατηγική της και προετοίμασε και εφοδίασε τους ανθρώπους της σωστά, ώστε να είσαι σε θέση να προχωρούν με ασφάλεια στο δρόμο της ανάπτυξης. Η παραπάνω στρατηγική έφερε τα εξαιρετικά αποτελέσματα του πρώτου οκταμήνου του 2016, επιβεβαιώνοντας ότι η MetLife δημιουργεί αξίες για τον καταναλωτή, τους ανθρώπους και μετόχους της

Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2016 12:06

Αποχωρεί η Ρατσιάτου από την NN Hellas.
Η ανακοίνωση της εταιρίας!

ΤΗΝ ΛΗΞΗ της συνεργασίας της με την κα Σοφία Ρατσιάτου ανακοίνωσε η NN Hellas, επιβεβαιώνοντας το δημοσίευμα του nextdeal.gr. Όπως αναφέρει η εταιρία ο νέος Chief Sales Officer θα ανακοινωθεί σύντομα.

Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2016 15:37

Κοκκάλας: Ούτε μπουτίκ πολυτελείας ούτε outlet της ασφαλιστικής αγοράς!

ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ του για την νέα ERGO, μετά την εξαγορά της ΑΤΕ Ασφαλιστικής, ανέπτυξε ο διευθύνων σύμβουλος της ERGO Ασφαλιστικής Θεόδωρος Κοκκάλας, μιλώντας σήμερα Δευτέρα 3 Οκτωβρίου, στους δημοσιογράφους. Για την τιμολογιακή πολιτική της νέας Ergo είπε, «θέλουμε να ξεχωρίζουμε για το επίπεδο των υπηρεσιών που προσφέρουμε, πάντα σε ανταγωνιστική τιμή, ανέφερε χαρακτηριστικά επισημαίνοντας το εξής: Δεν θέλουμε να είμαστε ούτε μπουτίκ πολυτελείας ούτε outlet της ασφαλιστικής αγοράς!»



Παρασκευή 7 Οκτωβρίου 2016 09:54



Αποκλειστικό: Νέος Διευθύνων Σύμβουλος στην INTERAMERICAN ο Γιάννης Καντώρος!

ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΩΡΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ η παράδοση «σκυτάλης» (και τυπικά από τις 15 Νοεμβρίου) από τον Γιώργο Κώτσαλο στον Γιάννη Καντώρο, για τη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου στην INTERAMERICAN. Η πιο φυσική και ομαλή εξέλιξη στην μεγάλη εταιρία που εξασφαλίζει την αναπτυξιακή της συνέχεια πάνω στη χαρμαμένη στρατηγική της ηγετικής πορείας με άξονες την καινοτομία, την τεχνολογία και τον πλουραλισμό – υπευ-

θυνότητα απέναντι στον πελάτη.

Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 2016 09:08

Συνέντευξη-Μαριάννα Πολιτοπούλου
Η NN Hellas ενδιαφέρεται για την Εθνική Ασφαλιστική

ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ αποκλειστική της συνέντευξη στο nextdeal.gr η κα. Μαριάννα Πολιτοπούλου, CEO της NN Hellas, αποκαλύπτει μεταξύ άλλων ότι σαν πολιτικός μηχανικός που σπούδασε ήρθε να «χτίσει» μαζί με του ασφαλιστικούς συμβούλους και νέα δίκτυα πωλήσεων στην NN Hellas, όπως είναι οι μεσίτες ασφαλίσεων, δεν αποκλείει να διεκδικήσει την Εθνική Ασφαλιστική εφόσον προχωρήσουν οι διαδικασίες πώλησης της μεγαλύτερης ασφαλιστικής εταιρείας της χώρας και σε κάθε περίπτωση δηλώνει ότι η NN Hellas θα είναι η πρωταγωνίστρια των εξελίξεων τα επόμενα χρόνια.

Πέμπτη 6 Οκτωβρίου 2016 08:45

Αποκλειστικό: Μεσιτικές και πρακτορειακές εταιρίες: Ποιες είναι κερδοφόρες ποιες είναι στο κόκκινο! Όλα τα αποτελέσματα!

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 42 ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ μεσιτικών και πρακτορειακών ασφαλιστικών εταιριών για την οικονομική χρήση 2015, παρουσιάζει σήμερα το nextdeal.gr. Πρόκειται για εταιρίες που έχουν δημοσιεύει ισολογισμούς εντός του χρονικού ορίου που προβλέπει η ισχύουσα νομοθεσία ενώ υπάρχουν άλλες τόσες περίπου εταιρίες που δεν έχουν δημοσιεύσει ισολογισμούς για τη χρήση 2015 ενώ έχουν δημοσιεύσει για παλαιότερες χρήσεις.

Πέμπτη 6 Οκτωβρίου 2016 12:13

Τρεις νέοι Γενικοί Διευθυντές στην NN Hellas!

ΤΡΕΙΣ ΝΕΟΥΣ ΓΕΝΙΚΟΥΣ Διευθυντές καλωσορίζει με ανακοίνωσή της η NN Hellas. Διαβάστε αναλυτικά την ανακοίνωση της εταιρίας: "Η NN Hellas, με στόχο την περαιτέρω ενίσχυση της θέσης της στην Ελλάδα, καλωσορίζει τρεις νέους Γενικούς Διευθυντές, τον κ. Μιχάλη Σωτηράκο, Γενικό Διευθυντή Πωλήσεων, υπεύθυνο για όλα τα κανάλια διανομής, τον κ. Κωνσταντίνο Κουγιουμουτζή, Γενικό Τεχνικό Διευθυντή Υγείας, καθώς και τον κ. Ανδρέα Οικονόμου, Γενικό Διευθυντή Επιχειρησιακού Σχεδιασμού και οι οποίοι θα αναφέρονται στην Πρόεδρο Δ.Σ. και Διευθύνουσα Σύμβουλο της NN Hellas, κα Μαριάννα Πολιτοπούλου.

Παρασκευή 7 Οκτωβρίου 2016 09:32

Ξεκινούν οι πληρωμές στους δικαιούχους της ΑΣΠΙΣ και COMMERCIAL. Δείτε τα δικαιολογητικά που χρειάζονται!

ΞΕΚΙΝΟΥΝ οι προσωρινές διανομές στους δικαιούχους απαιτήσεων των υπό εκκαθάριση εταιρειών COMMERCIAL VALUE ΑΑΕ και ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ, με απόφαση της ασφαλιστικής εκκαθαρίστριας κ. Ελληνίκης Καράμπαρη. Η υποποίηση των προσωρινών διανομών θα λάβει χώρα μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας συλλογής δικαιολογητικών, όπως ανά περίπτωση αναγράφονται κατωτέρω, καθώς και μετά την πιστοποίηση αμετάκλητου δικαιούχου. Οι δικαιούχοι θα προσκομίζουν ή θα αποστέλλουν τα δικαιολογητικά τους από την 17/10/2016 στην ταχυδρομική διεύθυνση Βασ. Σοφίας 60 @ Παπαδιαμαντοπούλου, Αθήνα 11528.

Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2016 12:26

Στην Fairfax μονάδες της AIG!

Η AIG ανακοίνωσε ότι προχώρησε σε συμφωνίες με την Fairfax Financial Holdings Limited για την πώληση μονάδων της στη Λατινική Αμερική και στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη. Η AIG θα πουλήσει στην Fairfax τις δραστηριότητές της στην Αργεντινή, τη Χιλή, την Κολομβία, την Ουρουγουάη, τη Βενεζουέλα και την Τουρκία. Η Fairfax θα αποκτήσει επίσης, δικαιώματα ανανέωσης για το χαρτοφυλάκιο της AIG στη Βουλγαρία, την Τσεχία, την Ουγγαρία, την Πολωνία, τη Ρουμανία και τη Σλοβακία. Όπως ανακοίνωσε η AIG, το συνολικό αντίτιμο υπολογίζεται περίπου στα \$240 εκατ. σε μετρητά ενώ κάθε συναλλαγή υπόκειται στις σχετικές κανονιστικές εγκρίσεις.

Τετάρτη 19 Οκτωβρίου 2016 13:03

Σημαντικές διακρίσεις για πέντε ασφαλιστικές εταιρίες!

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ σημείωσε η ασφαλιστική αγορά στα φετινά Responsible Business Awards, τα οποία διοργανώθηκαν για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά από την Boussias Communications και την έκδοση Marketing Week, καθώς πέντε ασφαλιστικές εταιρίες απέσπασαν σημαντικές διακρίσεις. Πρόκειται για τις εταιρίες: INTERAMERICAN, ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, Metlife, AXA Ασφαλιστική, Prime Insurance.

Πέμπτη 27 Οκτωβρίου 2016 10:49

Η Cromar κέρδισε το βραβείο καινοτομίας «Best Coverholder Innovation 2016»!

Η CROMAR κέρδισε το βραβείο καινοτομίας "Best Coverholder Innovation 2016" της αγοράς των Lloyd's στον διαγωνισμό "Lloyd's Market Innovation Awards 2016".

Τετάρτη 2 Νοεμβρίου 2016 14:27

Πληθαίνουν οι καταδίκες διαμεσολαβούντων σε Χίο, Πειραιά, Αθήνα, Ρόδο, Τρίκαλα και αλλού, στα δικαστήρια της χώρας μας!

ΣΤΗ ΡΟΔΟ, στη Χίο, στα Τρίκαλα, στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη, στον Πειραιά, στο Ηράκλειο και σε άλλες περιοχές της Ελλάδος πληθαίνουν οι καταδίκες σε βάρος ασφαλιστών... που «μπέρδευαν» στις τσέπες τους τα χρήματα των πελατών και εταιριών τους.

Πέμπτη 3 Νοεμβρίου 2016 09:55

Στους 15 μεγαλύτερους ασφαλιστικούς ομίλους της χώρας, η Ιντερσαλόνικα!

ΣΤΗ ΛΙΣΤΑ με τους 15 μεγαλύτερους ασφαλιστικούς ομίλους της χώρας περιλαμβάνεται ο όμιλος της Ιντερσαλόνικα, με βάση τους δημοσιευμένους ισολογισμούς της χρήσης 2015. Οι δυο ασφαλιστικές εταιρείες του ομίλου (ΑΕΓΑ και Ζωής) έχουν συνολική παραγωγή ασφαλιστρών το 2015 ύψους 107,6 εκατ. ευρώ και κέρδη 20,3 εκατ. ευρώ. Ειδικότερα η παραγωγή ασφαλιστρών (και δικαιωμάτων) της Ιντερσαλόνικα ΑΕΓΑ ανήλθε στη χρήση 2015 στα 104,8 εκατ. ευρώ και τα κέρδη έφθασαν τα 19,4 εκατ. ευρώ έναντι παραγωγής 125,1 εκατ. ευρώ το 2014 και κερδών 16,3 εκατ. ευρώ. Η παραγωγή ασφαλιστρών της Ιντερσαλόνικα Ζωής αυξήθηκε στα 2,87 εκατ. ευρώ από 2 εκατ. ευρώ εάν χρόνο πριν οι τα κέρδη ανήλθαν στα 0,91 εκατ. ευρώ έναντι 1,97 εκατ. ευρώ το 2014.

Τρίτη 8 Νοεμβρίου 2016 10:44

Στον αστερισμό της ψηφιακής εποχής η Eurolife ERB!

Η EUROLIFE ERB της επόμενης ημέρας θα είναι ψηφιακή, ευέλικτη, θα έχει πιο απλά προϊόντα, εύκολες διαδικασίες, ευκολότερη και προσωποποιημένη επικοινωνία και εξυπηρέτηση, τονίζει σε συνέντευξή της στο NextDeal η κα Μπέσσυ Τόγια, επικεφαλής της Γενικής Διεύθυνσης Τεχνολογίας και Ανάπτυξης του Ομίλου. Αναφερόμενη στο project Eurolife 2.0 τονίζει ότι έχει ως στόχο τον επανασχεδιασμό του τρόπου λειτουργίας του Ομίλου.

Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2016 15:27

Τι προβλέπει εγκύκλιος για τη φορολόγηση ομαδικών ασφαλιστηρίων συμβολαίων;

ΕΓΚΥΚΛΙΟ για τη φορολογική μεταχείριση ληφθέντος ασφαλισματος συνεπεία λήξης ομαδικού ασφαλιστηρίου συμβολαίου εξέδωσε η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων. Όπως αναφέρει η εγκύκλιος, το ασφάλισμα που καταβάλλεται στο πλαίσιο ομαδικών ασφαλιστηρίων συνταξιοδοτικών συμβολαίων φορολογείται αυτοτελώς με συντελεστή 15% για κάθε περιοδικά καταβληθμένη παροχή, με συντελεστή 10% για εφάπαξ καταβληθόμενη παροχή μέχρι 40.000 ευρώ και με συντελεστή 20% για εφάπαξ καταβληθόμενη παροχή κατά το μέρος που υπερβαίνει τις 40.000 ευρώ.

Δευτέρα 14 Νοεμβρίου 2016 11:28

Πώς να προλάβετε τον Σακχαρώδη Διαβήτη και πώς ασφαλίζεται! Αποκλειστική συνέντευξη του Χρήστου Ζούπα στο nextdeal.gr!

Ο ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ (Σ.Δ.) αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα ιατρο-κοινωνικο-οικονομικά προβλήματα της εποχής μας. Είναι η πιο γρήγορα αναπτυσσόμενη χρόνια πάθηση στο κόσμο. Μία «μάστιγα» της εποχής μας, που απαιτεί άμεση εγρήγορση των κρατικών και κοινωνικών φορέων υγείας, ευαισθητοποίηση του κοινού και των ιατρικών υπηρεσιών και προσπάθεια κατάρτισης προγραμμάτων ενημέρωσης εκπαίδευσης και πρόληψης στις ομάδες πληθυσμού που εμφανίζουν αυξημένη προδιάθεση εκδήλωσης της νόσου, για να περιορισθεί, στο μέτρο του δυνατού, η εντυπωσιακή αύξηση της σύγχρονης αυτής επιδημίας. Δεν είναι νόσος μεταδοτική, αλλά παρουσιάζει διαστάσεις ανεξέλεγκτης επιδημίας.

Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 2016 08:57

Πάνος Δημητρίου: Είμαστε έτοιμοι να υποδεχθούμε μία νέα εποχή ασφάλισης

Η GENERALI HELLAS κατάφερε ένα πολύ σπουδαίο ρεκόρ. Να είναι παρούσα στην ελληνική ασφαλιστική αγορά 130 χρόνια. Και το πέτυχε αυτό για έναν πολύ απλό λόγο, όπως τον διατυπώνει στη συνέντευξή του στο «Ασφαλιστικό Ναι» (τεύχος 162, Σεπτέμβριος – Οκτώβριος 2016) ο διευθύνων σύμβουλος της Generali Hellas κ. Πάνος Δημητρίου. Γιατί η Generali όλα αυτά τα χρόνια ανταποκρίνεται στις ανάγκες των ανθρώπων. Με αφορμή τα 130 χρόνια δραστηριότητας στη χώρα μας, που συμπληρώνει φέτος, η Generali Hellas, συζητάμε με τον διευθύνοντα σύμβουλο

της εταιρείας Πάνο Δημητρίου, για το παρελθόν, το παρόν, αλλά κυρίως για το μέλλον της ασφάλισης και της Generali Hellas αφού όπως ο ίδιος τονίζει «τώρα μόλις ξεκινάμε»!

Τετάρτη 23 Νοεμβρίου 2016 11:56

Allianz Ελλάδος: Τολμάμε και πετυχαίνουμε τους στόχους μας!

ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ Βραβείσεων του Δικτύου Πωλήσεων Agency, που έγινε στο Μέγαρο Μουσικής, τα διοικητικά στελέχη της Allianz Ελλάδος είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν από τη Διευθύνουσα Σύμβουλο κ. Φιλίππα Μιχάλη, για τη διαχρονική πορεία της εταιρείας, την εικόνα του πρώτου εξαμήνου του 2016, τις αλλαγές που συντελούνται στο παγκόσμιο γίνεσθαι αλλά κυρίως για τους στόχους της Allianz Ελλάδος στο προσεχές διάστημα

Τετάρτη 23 Νοεμβρίου 2016 08:45

Με άρωμα γυναίκας το ΕΙΑΣ! Πρόεδρος Δ.Σ. η Νάντια Σταυρογιάννη

ΝΕΕΣ ΕΛΠΙΔΕΣ για ανανέωση φέρνει η νέα σύνθεση του Δ.Σ. του ΕΙΑΣ, με Πρόεδρο την κυρία Νάντια Σταυρογιάννη. Ειδικότερα, σύμφωνα με την ανακοίνωση του ΕΙΑΣ, η κυρία Νάντια Σταυρογιάννη εξελέγη νέα Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΕΙΑΣ και η κυρία Μαργαρίτα Αντωνάκη εξελέγη Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του ΕΙΑΣ κατά την συνεδρίαση του Δ.Σ. που ακολούθησε αμέσως μετά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των τακτικών μελών του ΕΙΑΣ.

Πέμπτη 24 Νοεμβρίου 2016 10:08

Σε ποιο νομό της χώρας κινδυνεύεις περισσότερο να εμπλακείς σε τροχαίο ατύχημα;

ΤΑ ΠΙΟ ΠΟΛΛΑ τροχαία ατυχήματα γίνονται στην Αττική, τα πιο καταστροφικά και ζημιάρικα όμως γίνονται στην Καστοριά. Αυτό προκύπτει από μελέτη της Επιτροπής Αυτοκινήτων της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδος η οποία περιλαμβάνεται στην ετήσια στατική έκθεση της ΕΑΕΕ.

Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2016 10:07

Ποινή φυλάκισης 4 ετών χωρίς αναστολή και χρηματικό πρόστιμο σε διαμεσολαβούντα!

Με πρόσφατη απόφαση δικαστηρίου για ποινικό αδίκημα απόρροια υπεξαίρεσης ασφαλιστρών, με ενάγουσα την ΑΙΓΑΙΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ κατά πρώην συνεργάτη της ο οποίος της χρωστούσε διψήφιο νούμερο από ασφάλιστρα, επιβλήθηκε ποινή φυλάκισης 4 ετών χωρίς αναστολή και χρηματική ποινή ποσού 15.000 ευρώ.

Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου 2016 16:48

Συνέδριο Αναλογιστών:
Θέμα χρόνου η μείωση των συντάξεων!

ΜΟΝΟΔΡΟΜΟ θεωρούν την περαιτέρω μείωση των συντάξεων αναλογιστές και πανεπιστημιακοί που συμμετείχαν στο συνέδριο της Ένωσης Αναλογιστών Ελλάδος με τίτλο «Work In Progress 2016: Το Συνταξιοδοτικό στην Ελλάδα του Σήμερα» που ολοκληρώθηκε πριν από λίγες στο Μέγαρο Μουσικής, με χορηγό επικοινωνίας και τις Εκδόσεις Σπύρου (NextDeal.gr, Next deal και Ασφαλιστικό ΝΑΙ).

Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 2016 08:31

Νέα παράταση αναστολής πληρωμών από την International Life!

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ μέχρι τις 16 Ιανουαρίου 2017 η αναστολή πληρωμών και καταβολών από τις εταιρίες «INTERNATIONAL LIFE Ανώνυμη Εταιρία Ασφαλίσεων Ζωής» και «INTERNATIONAL LIFE Ανώνυμος Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων», σύμφωνα με απόφαση της Επιτροπής Πιστωτικών και Ασφαλιστικών Θεμάτων της Τράπεζας της Ελλάδος.

Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 2016 16:32

Τι ανακοίνωσε η AIG Ελλάς για το νέο μέτοχο;

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ που επιβεβαιώνει πλήρως το nextdeal.gr αναφέρει μεταξύ άλλων ότι «ύστερα από προσεκτική μελέτη και σε βάθος ανάλυση των γενικότερων και ειδικότερων συνθηκών της αγοράς μας, η Ν. Κανελλόπουλος & Χρ. Αδαμαντιάδης Α.Ε. και η AIG αποφάσισαν να συνάψουν μία συμφωνία με τον Όμιλο EXIN, η οποία συμπεριλαμβάνει την μεταβίβαση στον τελευταίο του ποσοστού συμμετοχής της AIG στην AIG Ελλάς Α.Ε.».

Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου 2016 16:03

Κυκλοφόρησε το νέο Ασφαλιστικό ΝΑΙ!

ΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ συνέντευξη της διευθύνουσας συμβούλου της Allianz κας Φιλίππα Μιχάλη στον Κωστή Σπύρου κυκλοφόρησε το Ασφαλιστικό ΝΑΙ με 132 σελίδες! Η κα Μιχάλη μιλάει για όλα. Για τις ευκαιρίες που δίνει η Allianz στους ανθρώπους της, για την κρίση και πως έχει επηρεάσει την ασφαλιστική αγορά, για την τεχνολογία στην οποία θα πρέπει να επενδύσουν οι ασφαλιστικές εταιρείες.



Τρίτη 13 Δεκεμβρίου 2016 09:00

Αποκλειστικό: Ένας Άγγελος προσθέτει φτερά στις πωλήσεις της Generali!

Ο Κ. ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΕΦΩΝ θα είναι σύμφωνα με πληροφορίες του nextdeal.gr ο νέος διευθυντής πωλήσεων της Generali Hellas. Ο κ. Μπεφών, έμπειρο στέλεχος της ελληνικής ασφαλιστικής αγοράς και χρόνια ποδηλάτης στις πωλήσεις.

Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2016 09:47

Αποκλειστικό: Έκτακτη γενική συνέλευση της ΕΑΕΕ - Συμφωνία για το ΤΕΑ-ΕΑΠΑΕ!

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ επήλθε μεταξύ των ασφαλιστικών εταιριών και της διοίκησης του Επαγγελματικού Επικουρικού ταμείου των Ασφαλιστικών Υπαλλήλων (ΤΕΑ-ΕΑΠΑΕ). Η συμφωνία αναμένεται να επικυρωθεί από την ασφαλιστική αγορά σε έκτακτη γενική συνέλευση των μελών της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 29 Δεκεμβρίου

Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου 2016 09:13

Αποκλειστικό: Νομική προστασία ARAG και παράνομο κατέβασμα ταινιών στη Γερμανία!

ΤΟ NEXTDEAL.GR παρουσιάζει μια ενδιαφέρουσα υπόθεση ασφαλισμένου της ARAG HELLAS στη Γερμανία, ο οποίος ήρθε αντιμέτωπος με τον νόμο περί παράνομου κατεβάσματος ταινιών (download).

Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2016 09:10

Σήμα για αυξήσεις στα ασφάλιστρα του κλάδου αυτοκινήτου!

ΣΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ των ασφαλιστικών εταιριών αρχίζουν να στέλνουν ο δείκτης ζημιών και το τεχνικό αποτέλεσμα του κλάδου ασφάλισης αστικής ευθύνης οχημάτων. Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία που προκύπτουν από την Στατιστική Επιτηρίδα της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος για το 2015 ο δείκτης ζημιών ή «loss ratio» (L/S) - με βάση το Έτος Ατυχήματος του κλάδου αυξάνεται επικίνδυνα τα τελευταία χρόνια και από 47% που είχε φθάσει στο χαμηλότερο του σημείο το 2012 βρίσκεται και πάλι κοντά στο 60% και συγκεκριμένα το 59% το 2015.

Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2016 12:09

Ατλαντική Ένωση: Ενισχύει το δυναμικό της με δύο νέα στελέχη στον κλάδο ζωής!

ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ δύο νέων στελεχών προχώρησε πρόσφατα η Ατλαντική Ένωση, κίνηση που θα συμβάλει στον ανασχεδιασμό και στους υψηλούς στόχους της Εταιρίας. Συγκεκριμένα, στο δυναμικό της εισήλθαν ο κ. Γεώργιος Γκάτσος, που ανέλαβε τα καθήκοντα του Διευθυντή Κλάδου Ζωής & Υγείας και ο κ. Γεώργιος Βλασσόπουλος, που ανέλαβε Υπεύθυνος Μονάδας Ομαδικών Ασφαλίσεων του Κλάδου Ζωής.

Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 2016 11:51

Ποιοι ασφαλισμένοι Ασπίς και Commercial θα πάρουν «μποναμά» από την εκκαθάριση;

ΠΕΡΙΠΟΥ 10 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ σε σχεδόν 3.500 ασφαλισμένους των Ασπίς Πρόνοια και Commercial Value θα καταβληθεί ο ασφαλιστικός εκκαθαριστής των δυο εταιριών λίγο πριν τα Χριστούγεννα και το νέο έτος.

Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 2016 12:51

Εορταστικό μήνυμα Διοίκησης Εθνικής Ασφαλιστικής!



Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ παραμένει ο πιο δυνατός πυλώνας της ασφαλιστικής αγοράς που πρωτοπορεί διαρκώς διαμορφώνοντας τις συνθήκες της αγοράς αυτής, ως έχει την υποχρέωση να πράξει, μιας και αποτελεί τη μεγαλύτερη ασφαλιστική Εταιρία της χώρας, αναφέρει σε μήνυμά της η Διοίκηση της Εθνικής Ασφαλιστικής!